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EN  SAFETY INSTRUCTIONS - PARIFB

This manual B contains definitions of all potentially applicable parameters & specifications

with icons, as per International norms and safety standards. However not all of them may be

applicable for the product you purchased - please refer to the icons on the additional Manual A,

for the ones which are particulary applicable for this product.

« To ensure correct and safe installation, usage and functioning of the product, always follow these
instructions carefully and keep them for future reference.

« Always switch off the power prior to installation, maintenance or repair activities.

« Always consult a professional in advance, for choosing the right fastener for a secure mounting
of the product. Take into account the weight of the product and the material of the mounting
surface.

« If in doubt, consult a qualified or licensed electrician or contact your retail outlet. Ensure the
product is always installed according to relevant regulations. Certain regulations indicate that
electrical products must be installed only by a licensed electrician (e.g. Part P for the UK, AS/
NZS3000 IN for AUSTRALIA /NEW ZEALAND).

« Always tighten the terminal screws firmly, especially attachments for low voltage wiring (12V)

(if applicable). It is highly recommended to regularly check and re-tighten the terminal screws
over time.+ Observe the correct colour of the wiring before installation: blue (N), brown (L) and if
protection class |, yellow/green (earth).

« Maintain interior lighting with a dry cloth duster, do not use abrasives or solvents. Avoid liquids on
all electrical parts.

* Mount wall lights out of children's reach.

« If the product is mounted on a metallic surface, this surface must be bonded to the protective earth
conductor or to the equipotential bonding conductor of the installation.

« Always consider all technical specifications of the product. Verify stated icons on the identification
label on the product and icons shown in part A of these safety instructions.

+ Immediately replace a cracked or broken translucent cover and only use manufacturer approved
parts.

« It is advised to only use “Philips’-branded bulbs.

«Keep packaging materials out of children's reach. (e.g. plastic bags,...)

* X Disposal of the product. Your product is designed and manufactured with high quality materials
and components, which can be recycled and reused. When this crossed-out wheeled bin symbol
is attached to a product it means the product is covered by the European Directive 2012/19/

EU. Please inform yourself about the local waste disposal, separation and collection system for
electrical and electronic products. Please act according to your local rules and do not dispose of
your old product with your normal household waste. The correct disposal of your product will help
prevent potential negative consequences for the environment and human health.

ATTENTION: Below you will find all the explanations with numeric reference to the icons

respectively in front of these safety instructions:

01- The product should only be installed indoors.

02- The product is not suitable for installation in bathrooms, certainly not in the specified zone.

03- The product is suitable for mounting on normally flammable surfaces.

04- The product is not suitable for direct mounting on normally flammable surfaces.

05- The product is not suitable for covering with thermally insulating material.

06- The product is only suitable for mounting on the ceiling.

07- The product is only suitable for mounting on the wall.

08- The product is suitable for mounting on the wall or on the ceiling.

09- Always take into consideration the minimum distance, as indicated on the icon, between the

lamp and the lighted object.

10- IPX1: The product is protected against dripping water.

11- IPX3: The product may be exposed to raindrops (falling drops under a maximum angle of 60° to
the vertical axis).

12- IPX4: The product is splash-proof: it may be exposed to splashing water coming from any
direction (360°).

13- IPX5: The product is protected against water jets.

14- IPX7: The product can be installed into the ground.

15- IPX8: The product is protected against immersion up to the indicated depth.

16- IP5X: The product is dust protected.

17- IP6X: The product is dust tight.

18- Immediately replace a cracked or broken safety glass and only use borosilicate parts of the
same dimensions, with a minimum thickness of 3 mm.

19- Protection class I: the product or component has an earthing connection. The earth wire (yellow/
green) has to be connected to the terminal marked with © .

20- Protection class II: the product or component is provided with double or reinforced insulation.

21- Protection class Ill: the product or component is only suitable for safety extra low voltage supply
(<50Va.c.; <120Vd.c.).

22- Strip the wire as indicated on the icon.

23- The earthing wire always has to be longer than the brown live (L) and blue neutral (N) wire.

24- The use of the supplied heat-resistant sleeving is required over the unstripped wire lengths.

25- The product is only suitable for wiring directly to the electrical mains supply.

26- X-connection: In case of damage to the wire, it has to be replaced by a wire of the same type.
Y-connection: In case of damage to the wire, it has to be replaced only by the manufacturer,
distributor or by an expert, to avoid risks.

Z-connection: The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced. If the
cord is damaged, the luminaire shall be destroyed.

27- MAX. ...W: only use bulbs suitable for this product and keep within the maximum specified
wattage.

28- The product is only suitable for reflector bulbs.

29- The product is only suitable for CFL-i - or LED-bulbs ( e.g. E14, E27, Gu10, Gx53, ...)

30- The product is not suitable for CFL-i - or LED-bulbs ( e.g. E14, E27, Gu10, Gx53, ...)

31- Only a bulb with a diameter of 60 mm can be used. A bulb with a 45 mm diameter must not be
used for this product.

32- Only use a globe bulb that has the size of the indicated diameter. Never use a standard
incandescent bulb.

33- This product is only suitable for candle shaped bulbs.

34- The product is only suitable for a bulb with built-in safety or a low pressure bulb. An extra safety
glass is not necessary.

35- Capsule and linear halogen bulbs may not be touched by bare hands.

36- The product is equipped with a fuse. If the product is out of order after bulb replacement, the
internal fuse has to be replaced.This must be done by a qualified electrician if contact with
internal wiring can be made.

37-The product is dimmable with the supplied dimmer or with a (not included) dimmer connected
to the electrical installation of the home. For reference please visit "www.philips.com". Consult a
qualified electrician for choosing the suitable dimmer type.
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38- The product is not dimmable.

39- The product is dimmable with the supplied dimmer ONLY. Do not connect to an additional

dimmer.

40- The product is working with a safety transformer. Replace a broken transformer only with a
transformer with identical technical specifications. Consult a qualified electrician or your retail
outlet.

41- Product for rough service.

42- Product with time and light setting options. Minimum and maximum is indicated on the icon.

43- The product can be mounted up to @ maximum height of 6 m.

44- For reliable operation, you have to mount the product on the specified height as indicated on the
icon. The maximum and minimum reach of the detector is also indicated.

45- The standard active range of vision of the detector covers the given degrees indicated on the

icon.

46- This product should be mounted horizontally. For longer life, the bulb should not be at an angle
greater than 4 degrees.

47- Ensure not to drill through electrical wires or any other obstruction in the wall or ceiling during
installation!

48- If the product is mounted onto a ceiling-box or wall-box, it is obliged to cover the box with a lid
first. (€.g. The Netherlands)

49- Electrical wiring may never be clamped or twisted between the product and the mounting
surface!

50- Parts of this product may get hot.

51- This product is not suitable for children under Y years.

52-The product is only suitable for persons above Y years.

53- Mount the product out of arm reach (X1: for children, X2: for adults).

54- The product is only settable during installation by means of a tool.

55- Caution: Risk of electric shock! The light source contained in this luminaire shall only be
replaced by the manufacturer or his service agent or a similar qualified person.

56- The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or his
service agent or a similar qualified person.

57- The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life
the whole luminaire shall be replaced.

Alterations in design and technical specifications reserved.
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ID  PANDUAN PENGGUNAANI- BAGIANIB;

Petunjuk B ini berisi definisi semua parameter & spesifikasi yang dapat diterapkan bersama

ikon, sesuai dengan standar keselamatan dan norma Internasional. Namun, tidak semua

parameter dan spesifikasi ini berlaku untuk produk yang Anda beli - harap merujuk pada
ikon di Petunjuk A tambahan untuk mengetahui yang sesuai dengan produk ini.

+ Untuk memastikan pemasangan, penggunaan, dan fungsionalitas produk yang benar dan aman,
selalu ikuti petunjuk-petunjuk berikut dengan saksama dan simpan sebagai acuan di masa
mendatang.

+ Selalu matikan daya sebelum memasang atau melakukan perawatan dan perbaikan.

* Berkonsultasilah dengan profesional sebelum Anda memilih pengikat yang tepat untuk
mengencangkan pemasangan produk. Pertimbangkan berat produk dan bahan permukaan
dudukan.

« Jika ragu, berkonsultasilah dengan ahli listrik yang kompeten atau berlisensi, atau hubungi outlet
peritel Anda. Pastikan bahwa produk selalu dipasang sesuai dengan peraturan terkait. Peraturan
tertentu menyatakan bahwa produk listrik hanya boleh dipasang oleh ahli listrik berlisensi (mis.
Part P untuk Inggris Raya, AS/NZS3000 IN untuk AUSTRALIA /SELANDIA BARU).

+ Selalu kencangkan terminal sekrup dengan erat, khususnya sambungan untuk kabel bertegangan
rendah (12V) (jika berlaku). Sangat disarankan untuk memeriksa dan mengencangkan ulang
terminal sekrup secara berkala.

« Teliti warna kabel yang benar sebelum pemasangan: biru (N), cokelat (L) dan proteksi kelas I,
kuning/hijau (arde).

+ Rawat lampu interior dengan lap kain kering, jangan gunakan abrasif atau pelarut. Hindari cairan
di semua komponen listrik.

+ Pasang lampu dinding jauh dari jangkauan anak-anak.

+ Jika produk dipasang pada permukaan berlogam, permukaan tersebut harus terekat pada
konduktor arde protektif atau pada konduktor ikat ekuipotensial instalasi.

+ Selalu pertimbangkan semua spesifikasi teknis produk. Verifikasi ikon yang tertera di label
pengenal produk dan ikon yang ada di bagian A di petunjuk keselamatan ini.

+ Langsung ganti penutup transparan yang retak atau patah dan hanya gunakan komponen yang
disetujui oleh produsen.

+ Disarankan untuk hanya menggunakan bola lampu bermerek “Philips”.

+ Jauhkan material kemasan dari jangkauan anak-anak. (Mis. tas plastik,...)

+ ¥Pembuangan produk. Produk Anda dirancang dan diproduksi dengan bahan dan komponen
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bermutu tinggi yang mampu didaur ulang dan digunakan ulang. Jika Anda melihat tanda tempat
sampah beroda yang dicoret pada produk, ini menandakan bahwa produk tercakup dalam
European Directive 2012/19/EU. Silakan cari informasi mengenai pembuangan sampah setempat,
sistem pemisahan dan pengumpulan produk listrik dan elektronik. Harap bertindak sesuai

dengan peraturan setempat dan jangan buang produk lama bersama sampah rumah tangga
Anda. Pembuangan produk yang benar akan mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap
lingkungan dan kesehatan manusia.

PERHATIAN: Di bawah ini Anda dapat menemukan semua penjelasan disertai dengan acuan

angka pada ikon secara berurutan di depan petunjuk keselamatan:

01- Produk ini hanya boleh dipasang di dalam ruangan.

02- Produk ini tidak sesuai untuk pemasangan di dalam kamar mandi, khususnya di zona yang
tertera pada ikon.

03- Produk ini sesuai untuk pemasangan pada permukaan yang umumnya mudah terbakar.

04- Produk ini tidak sesuai untuk pemasangan langsung di permukaan yang umumnya mudah
terbakar.

05- Produk tidak sesuai untuk menutupi material yang menginsulasi panas.

06- Produk ini hanya sesuai untuk pemasangan di langit-langit.

07- Produk ini hanya sesuai untuk pemasangan di dinding.

08- Produk ini sesuai untuk pemasangan di dinding atau langit-langit.

09- Selalu perhitungkan jarak minimum, seperti yang ditunjukkan oleh ikon, antara lampu dan objek
yang diterangi.

10- IPX1: Produk ini terlindungi dari tetesan air.

11- IPX3: Produk ini dapat terpapar dari tetesan hujan (tetesan hujan di bawah sudut maksimum
60° terhadap sumbu vertikal).

12- IPX4: Produk ini tahan cipratan air: produk dapat terpapar dari cipratan air dari segala arah
(360°).

13- IPX5: Produk ini terlindungi dari jet air.

14- IPX7: Produk ini dapat dipasang di darat.

15- IPX8: Produk ini terlindungi dari rendaman hingga kedalaman yang ditunjukkan.

16- IP5X: Produk ini terlindungi dari debu.

17- 1P6X: Produk ini kedap debu.

18- Langsung ganti kaca pengaman yang retak atau patah dan hanya gunakan komponen
borosilikat dengan dimensi yang sama, dengan minimal ketebalan 3 mm.

19- Perlindungan kelas I: produk atau komponen memiliki koneksi arde. Kabel arde (kuning/hijau)
harus tersambung ke terminal yang ditandai dengan tanda @ .

20- Perlindungan kelas II: produk atau komponen dilengkapi dengan insulasi yang diperkuat atau
ganda.

21- Perlindungan kelas Ill: produk atau komponen hanya cocok untuk pasokan voltase rendah
ekstra aman (<50Va.c.; <120Vd.c.).

22- Kupas kabel seperti yang ditampilkan pada ikon.

23- Kabel arde harus selalu lebih panjang dibanding kabel live (L) cokelat dan neutral (N) biru.

24- Penggunaan selongsong tahan-panas yang disertakan diperlukan sepanjang kabel yang
dikupas.

25- Produk hanya cocok untuk kabel yang langsung menuju aliran listrik langsung.

26- Sambungan-X: Jika kabel mengalami kerusakan, kabel harus diganti dengan jenis yang sama.
Sambungan-Y: Jika kabel mengalami kerusakan, kabel harus diganti oleh produsen, distributor,
atau ahli, untuk menghindari risiko.

Sambungan-Z: Kabel atau kawat fleksibel eksternal luminer ini tidak dapat diganti. Jika kawat
rusak, luminer harus dihancurkan.

27- MAX. ...W: hanya gunakan bola lampu yang cocok untuk produk ini dan perhatikan watt
maksimum yang ditentukan.

28- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu reflektor.

29- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu CFL-i - atau LED (mis. E14, E27, Gu10, Gx53, ...)

30- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu CFL-i - atau LED (mis. E14, E27, Gu10, Gx53, ...)

31- Hanya dapat menggunakan bola lampu dengan diameter 60 mm. Bola lampu berdiameter 45
mm tidak boleh digunakan untuk produk ini.

32- Hanya gunakan bola lampu bundar yang berukuran sesuai dengan diameter yang ditunjukkan.
Jangan pernah gunakan bola lampu pijar standar.

33- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu berbentuk lilin.

34- Produk ini hanya cocok untuk bola lampu dengan keamanan bawaan atau bola lampu
bertekanan rendah. Tidak perlu menggunakan kaca keamanan tambahan.

35- Bola lampu halogen linear dan kapsul tidak boleh disentuh dengan tangan telanjang.

36- Produk dilengkapi dengan sekring. Jika produk tidak bekerja setelah penggantian bola lampu,
sekring internal harus diganti. Ini harus dilakukan oleh ahli listrik yang kompeten jika kabel
internal bisa dijangkau.

37- Produk ini dapat diredupkan dengan peredup yang disediakan atau dengan peredup yang
tersambung ke instalasi listrik rumah (tidak disertakan). Untuk referensi, kunjungi "www.philips.
com". Berkonsultasilah dengan ahli listrik yang kompeten dalam memilih tipe peredup yang
cocok.

38- Produk ini tidak bisa diredupkan.

39- Produk HANYA bisa diredupkan dengan alat peredup yang disediakan. Jangan sambungkan
produk ke alat peredup lain.

40- Produk ini bekerja dengan transformer keamanan. Ganti transformer yang rusak hanya dengan
transformer yang memiliki spesifikasi teknis yang identik. Konsultasikan kepada ahli listrik yang
kompeten atau kepada outlet peritel Anda.

41- Produk untuk servis kasar.

42- Produk dengan opsi pengaturan waktu dan cahaya. Minimum dan maksimum ditunjukkan pada
ikon.

43- Produk ini dapat dipasang pada ketinggian maksimum 6 m.

44- Untuk keandalan pengoperasian, Anda harus memasang produk pada ketinggian yang
ditetapkan di ikon. Jangkauan maksimum dan minimum detektor juga ditunjukkan.

45- Rentang aktif standar penglihatan detektor mencakup derajat yang ditunjukkan pada ikon.

46- Produk ini harus dipasang secara horizontal. Untuk masa pakai yang lebih lama, bola lampu
tidak boleh memiliki sudut lebih dari 4 derajat.

47- Pastikan untuk tidak membor melalui kabel listrik atau penghalang lain di dinding atau langit-
langit saat pemasangan!

48- Jika produk dipasang pada rumah-langit-langit atau rumah-dinding, rumah harus ditutup dengan
pelindung terlebih dahulu. (mis. Belanda)

49- Kabel listrik antara produk dan permukaan pemasangan tidak boleh saling terbelit atau
tersangkut satu sama lainnya!

50- Komponen produk ini dapat memanas.

51- Produk ini tidak cocok untuk anak di bawah usia Y tahun.

52- Produk hanya cocok digunakan untuk usia Y tahun ke atas.
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53- Pasang produk jauh dari jangkauan tangan (X1: untuk anak-anak, X2: untuk dewasa).
54- Produk ini hanya dapat disetel saat instalasi dengan menggunakan alat.
Perubahan desain dan spesifikasi teknis dilindungi.

[VI HUGNG DAN AN TOAN — PHAN'BE s

Thong tin trong ban hwéng dan nay bao gom céc dinh nghia caa cac tham s6 (rng dung va

ddc ta ky thuat di kem véi hinh vé theo quy chuan va tiéu chuan an toan quéc te. Vui long

tham khao hwvng dan s dung PHAN A dé biét cu thé cac yéu cau va tiéu chuan ky thuat
lién quan den san pham ma ban dang st dung.

+ Dé dam bao viéc |ap dat, thi cong an toan, st dung dung tinh ndng san pham, ludn luén lam theo
hwong dan va lwu lai dé st dung trong twong lai.

« Ludn ludn CAT NGUON cung cap dién trwdc khi thi cong, béo tri hoac stra chira san pham/ thiét
bi.

« Always consult a professional in advance, for choosing the right fastener for a secure mounting of
the product. Take into account the weight of the product and the material of the mounting surface.
* Ludn luén tham khao y kién chuyén gia trudc khi lwa chon cac chét cai phu hop dé dam bao viéc
treo/ moc san pham dwroc an toan. Luu ¥ trong lwgng san pham va vat liéu bé mat dung la nén

treo/ méc.

+ Néu co gi chua rd rang, hdy tham khao y | kién nhitng ngudi c6 chuyén mén, the dién hodc lién
hé véi cac cira hang ban 1é. Hay chac chan rang san pham luén duoc Iap dat theo dung quy thc
hwong dan kém theo. Mt s6 quy téc chi rd rang cac san pham dién phai duoc Iap dat béi nhitng
nguoi dwoc cap giap phép chuy&n mén nganh dién ( vi du: & Anh phai cé bang P, & Uc,Niu-Dilan
phai co bang AS/NZS3000

« Ludn ludn siét chat cac dc vit, dac biét vai cac thiét bi phy ting dung cho dién ap thép (12V) (néu
can thiét). Khuyen khich viéc thwong xuyén kiém tra va siét chat lai cac méi oc vit.

+ Quan sat diing mau sac clia hé thdng day dién trudc khi lap dat: Xanh (Ngudi.), Nau (Néng), va
néu la loai bao vé Lép I: vang/xanh (nbi dat)

* Bao dugng bén trong nguon sang bang vai kho lau bui, khong st dung chét mai mon, dung méi.
Tranh dé cac dung cu dién tiép xdc véi cac chét Iong.

+Treo, mdc cac do duing dién xa tam véi cua tré em.

+ Néu cac san pham dién dwoc treo trén bé mat kim loai, b& méat nay phai dwoc tao mach ndi dét
hoac I&p dat tao mach déng thé.

« Always consider all technical specifications of the product. Verify stated icons on the identification
label on the product and icons shown in part A of these safety instructions.

Ludn ludn xem ki cac quy trinh thao tac Ki thuat clia san pham. Nam rd ki higu in trén tem giam
dinh hang hda va ki hiéu in trén huong dan vé an toan Phan A

+ Thay thé ngay cac tdm che bj ran n(t, v& va chi st dung vat liéu cia nha san xuét da cé chirng
nhan.

« Hay st dung nhan hiéu bong dén Philips

+Gilr goi vat liéu xa tam tay tré em | (vi du: tdi nhua,..)

«Cach virt/ huy san pham. San pham duuc thiét ké va san xut bing nhiing vat ligu va thiét bi chat

lrgng cao nén co the tai st dung duoc. Néu trén san pham ¢d ky hiu mot thiing rac véi hai dau

gach chéo nghia la san pham dé duoc tuan thi theo tiéu chuan chau Au

2012/19/EU. Vi thé vui [ong xem xét ky lwong cho viéc huy bo, thao g ting thiét bj va quy trinh

thu gom céc san pham dién va dién tt. Vui long x&r ly theo dung quy dinh clia nwoc s& tai dé tranh

nhitng nguy hai dén moi triedng song va strc khoé clia ching ta.

LUU Y: Binh nghia vé 6 tham chiéu twong (rng véi cac ki higu vé hwéng dén an toan:

01-San pham chi nén dwoc Iap dat trong nha

02-San pham khong ph hop cho lap dat trong nha tédm, khu dac bigt.

03-San pham pht hop cho treo méc trén bé mat co tinh dé chay

04-San pham khéng pht hop cho treo moc trire tiép trén bé mat c6 tinh dé chay.

05-San pham khong pht hop véi vé boc [am bang chét cach nhiét

06-San pham chi pht hop cho treo, mac trén tran

07-San pham chi phti hop cho treo mog trén twong

08-San pham pht hop treo moc trén tran hoc tuong,

09-Ludn ludn xem xét khodng cach gilra dén va vat can chiéu sang theo nhu khuyén nghi trén hinh
VE.

10-IPX1: San pham duoc bao vé khdi nudc & dang nhé giot.

11-IPX3: San pham c6 thé dé dudi mua ( goc roi 0-60 d6 )

12-IPX4: San pham chan duoc tia nwoc dang phun mua tir moi phia (360 d )

13-IPX5: San pham duoc, bao vé khoi tia nuoc,

14-IPX7: Séan pham co the Iap dat duoc trén nén dat

15-IPX8: San pham c6 thé st dung trong nwéc voi do sau téi da duoc chi dinh nhw hinh vé

16-IP5X: San pham chéng bui

17-IP6X: San pham kin bui.

18- Thay thé ngay c4c tam nhwa bdo vé da bi v&, ran nirt va chi s dung vét liéu tir Borosilicat cung
kich thuoc, voi be day; t6i thiéu 3mm.

19- Béo vé chp I: sén pham hoc thanh phan cé ndi d4t. Day ndi dét ( vang, xanh) phai dugc ndi
v6i thiét b dau cudi & noi co ky hiéu

20-Bao vé Lop II: San pham hoac thanh phan dugc gia cb cach dign tang cuong

21- Bao vé 16p Ill: San pham hozc thanh phan chi pht hop cho dién ap thap ( thudc khoang 50V
a.c- 120V d.c) -

22- Tach vo boc day dién theo hwéng dan trén hinh vé

23- Day ndi dat phai luon dai hon day nong (L) va day ngudi (N)

24- St dung thém ong I6t chiu nhiét cho nhirng doan day bj boc tran lop vo

25- San pham phti hop cho I&p dat tryc tiép véi ngudn dién chinh.

26- Két ndi X: trong treong hop hw hdng duong day, can phai thay thé bang day mai cling loai.

Y-connection: In case of damage to the wire, it has to be replaced only by the manufacturer,
distributor or by an expert, to avoid risks.

Két ndi Y: Trong treong hop hw héng dudng day, viéc thay thé phai do nha san xut, nha phan
phoi, hoc chuyén gia, dé tranh nguy hiém

Z-connection: The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced. If the cord is
damaged, the luminaire shall be destroyed.

Két n6i Z: day cap bén ngoai hodc déay ndi bén trong den khong thé thay thé.Trong trwong hop cac
day dan bj hw hai, san pham do phai bi tigu huy

27-MAX. ...W: Str dung bong dén phii hop véi san phdm va trong pham vi céng suét ti da duoc
chi d|nh

28- San pham chi phu hop cho béng dén phan quang

29- gan pha;n chi phti hop cho dén compact tich hgp hodc bong dén LED ( vi du: E14, E27, Gu10,

X 5

30- San pham khéng phu hop cho dén compact tich hgip hodc béng LED ( vi du: E14, E27, Gu10,
Gx 53,...)

31- Chi str dung nhitng bong cd dwdng kinh 60mm. Loai bong dwong kinh 45mm khong duwoc st
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dung cho san pham nay.

32- chi s dung bong tron theo kich thudc duoc chi dinh. Khong st dung bong den day toc

33- San pham nay chi phi hop st dung dang bong hinh nén.

34- San pham chi phu hop cho bong den da thiet ké theo dung chudn an toan hoic béng ap thap,
khéng can dung thém tam kinh bao vé.

35- Khong cham tay tran vao bong halogen )

36- San pham duoc trang bi thém cau chi. Neu san pham c6 khong hoat dong sau khi thay béng
thi cAu chi bén trong can phai thay thé. Viéc thay thé nén duoc thyc hién boi ki su dién néu lién
quan toi Iap dat bén trong

37-San pham 6 thé diéu chinh d6 sang voi dimmer kém theo hodc co thé st dung véi bo dimmer
két noi voi hé thong dién trong nha (khong di kém sén pham) Tham khao thém trén | trang web:
www.philips.com. Tham khao thém y kién ctia ngudi cé chuyén mén nganh dién dé Iya chon
loai dimmer phu hop.

38 - San pham khong c6 kha nang dim.

39-San pham chi st dung véi dimmer kém theo. Khong dugc két ndi véi dimmer khéc.

40- San pham hoat dong kém bo phan bién thé. Thay thé bg phan bién thé hu hong bang bién thé
khéc phai dap trng du diéu kién ki thuat. Tham khao y kién ngudi cé chuyén mon vé nganh dién
hodc lién hé ctra hang ban |é.

41- San pham st dung cho mai trwong khac nghiét.

42- San pham 6 chirc nang cai dat thoi gian va do sang . Mike do didu chinh dwoc thé hién nhw
hinh vé.

43- San pham c6 thé treo o ch|eu cao tbi da 6m

44- Dé dam bao san pham co thé hoat dong bén lau, ban phai treo san pham véi d6 cao dwoc chi
dinh nhu huéng dan bén hinh vé. D cao tdi da hoac t6i thiéu d& I4p Bo nhan tin hiéu (detector)
cling dé dugc hudng ¢ dan.

45- Vung hoat dong chuén clia bo phan cam tng theo nhu huong dan trén hinh vé

46- San pham nay nén treo theo chiéu ngang. D& kéo dai tudi tho, bong dén khong nén treo voi goc
Ién hon 4 d6.

47- Hay | chéc chén réng vj tri khoan khong anh huwéng dén cac hé théng &m trwong trong qua trinh
thi cong lap dat.

48- Néu san pham duoc treo trén trdn hogc twdng vao cac hop dién am tran thi phai day ndp hop
dién trwéc.

49- Nhirng thiét bi dién khdng duwoc dat chdng 18n nhau hodc vén xodn vao giira cac san pham va
trén bé mat khung

50- M6t s bo phéan clia san pham nay c6 thé san sinh nhiét.

51- San pham nay khong phu hop cho tré dui Y tudi

52- San pham chi pht hop voi ngudi dung co do tuéi I6n hon Y tudi.

53- Treo sén pham phai ngoai tam voi ( X1: danh cho tré em, X2: danh cho nguoi trudng thanh)

54- San pham phai duoc lap dat véi bo dung cu tuong g

55- Chu y: nguy co bi dién gigt. Viéc thay thé nguon sang chi nén thuc hién véi ngudi cé kha ndng
chuyén mén hoéc nha san xuat.

56- Vigc thay thé nguén séng chi nén thuc hién voi ngudi co kha nang chuyén mén hoédc nha san
xuat.

57- Nguon sang khong thé thay thé do g6 khi nguén sang trong bo dén khong con khé néng phét
sang, bo dén can phal duoc thay thé.

Sur thay dbi vé thiét ké va thong s6 ki thuét sén phdm can phai duoc cho phép.

FR  INSTRUCTIONS DE'SECURITEL:IPARTIE|B

Ce manuel B contient les définitions de tous les paramétres et de toutes les caractéristiques

techniques potentiellement applicables sous forme d'icénes, conformément aux normes

internationales et aux normes de sécurité. Cependant, ces paramétres et caractéristiques ne
s'appliquent peut-é&tre pas tous au produit que vous avez acheté : veuillez consulter les icones
sur le manuel A pour savoir lesquels correspondent a ce produit.

« Afin de garantir une installation et une utilisation stres et adéquates, ainsi qu'un bon
fonctionnement du produit, suivez toujours attentivement ces instructions et conservez-les pour un
usage ultérieur.

* Mettez toujours I'appareil hors tension avant toute opération d'installation, d'entretien ou de
réparation.

« Consultez toujours un professionnel pour choisir I'attache adéquate pour une fixation sécurisée du
produit. Prenez en compte le poids du produit et les matériaux de la surface de fixation.

« En cas de doute, consultez un électricien qualifié ou sous licence ou contactez votre revendeur.
Assurez-vous que le produit est toujours installé conformément aux réglementations applicables.
Certaines réglementations stipulent que les produits électriques doivent étre installés par un
électricien qualifié (réglementations « Part P » pour le Royaume-Uni, AS/NZS3000 IN pour
I'Australie et la Nouvelle Zélande, etc.).

« Veillez a toujours bien serrer les vis de borne, en particulier pour les accessoires des installations
a basse tension (12 V) (le cas échéant). Il est fortement recommandé de contréler et de resserrer
réguliérement les vis de borne au fil du temps.

+ Soyez attentif a la couleur des cables avant l'installation : bleu (N), marron (L) et jaune/vert
(masse) si l'appareil appartient a la classe .

« Entretenez I'éclairage intérieur avec un chiffon en tissu sec, n'utilisez pas d'abrasifs ni de solvants.
Evitez tout contact des piéces électriques avec des liquides.

« Installez les appliques murales hors de portée des enfants.

« Si vous fixez le produit sur une surface métallique, celle-ci doit étre reliée au conducteur de terre
ou au conducteur d'équipotentialité de l'installation pour des raisons de sécurité.

+ Tenez toujours compte de I'ensemble des caractéristiques techniques du produit. Vérifiez les
icones présentes sur |'étiquette d'identification du produit et les icones présentes dans la partie A
des présentes consignes de sécurité.

« Un cache translucide fissuré ou cassé doit immédiatement étre remplacé. Utilisez exclusivement
des piéces de rechange approuvées par le fabricant.

« Il est recommandé d'utiliser uniquement des ampoules de marque « Philips ».

+ Conservez les matériaux d'emballage hors de portée des enfants. (sacs en plastique, etc.)

+ f{Mise au rebut du produit. Votre produit a été congu et fabriqué a partir de matériaux et
composants de haute qualité, recyclables et réutilisables. Le symbole d'une poubelle barrée
apposé sur un produit signifie que celui-ci reléve de la directive européenne 2012/19/EU. Informez-
vous aupres des instances locales sur le systéme de mise au rebut, de collecte et de tri des
produits électriques et électroniques en fin de vie. Veillez a respecter les réglementations locales
; ne mettez pas votre ancien produit au rebut avec vos déchets ménagers. La mise au rebut
adéquate de votre produit permet de protéger I'environnement et la santé.

ATTENTION : vous trouverez ci-dessous toutes les explications avec le numéro de référence
de chaque icone en face de ces instructions de sécurité :

01- Le produit doit uniquement étre installé en intérieur.

02- Le produit ne doit pas étre installé dans une salle de bain, en particulier dans la zone indiquée.
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03- Le produit peut étre fixé sur une surface inflammable standard.

04- Le produit ne doit pas étre fixé sur une surface inflammable standard.

05- Le produit ne doit pas étre recouvert avec un matériau d'isolation thermique.

06- Le produit peut uniquement étre fixé au plafond.

07- Le produit peut uniquement étre fixé a un mur.

08- Le produit peut étre installé sur un mur ou un plafond.

09- Tenez toujours compte de la distance minimale, telle qu'indiquée sur l'icone, entre la lampe et
l'objet éclairé.

10- IPX1 : le produit est protégé contre les ruissellements d'eau.

11- IPX3 : le produit peut étre exposé & la pluie (tombant a un angle inférieur & 60° de la verticale).

12- IPX4 : 'appareil est résistant aux projections : il peut étre exposé aux projections d'eau
provenant de toutes les directions (360°).

13- IPX5 : le produit est protégé contre les jets d'eau.

14- IPX7 : le produit peut étre installé dans le sol.

15- IPX8 : le produit est protégé contre I'immersion jusqu'a la profondeur indiquée.

16- IP5X : le produit est protégé contre les poussieres.

17- IP6X : le produit est étanche aux poussiéres.

18- Tout verre de sécurité fissuré ou cassé doit immédiatement étre remplacé. Utilisez
exclusivement des pieces en verre borosilicaté de mémes dimensions, d'une épaisseur
minimale de 3 mm.

19- Protection de classe | : le produit ou composant est équipé d'une prise de terre. Le cable de
terre (jaune/vert) doit étre connecté a la borne marquée du symbole ©

20- Protection de classe Il : le produit ou composant est fourni avec une isolation double ou
renforcée.

21- Protection de classe Il : le produit ou composant n'est utilisable qu'avec une alimentation a trés
basse tension de sécurité (< 50 V en courant alternatif ; < 120 V en courant continu).

22- Dénudez le cable, comme indiqué sur le schéma.

23- Le cable de terre doit toujours étre plus long que le cable de phase marron (L) et le cable neutre

bleu (N).

24- |'utilisation de la gaine résistant a la chaleur fournie est requise sur les portions de cable non

dénudées.

25- Le produit peut uniquement étre branché directement sur le secteur.

26- Connexion X : si le cable est endommagg, il doit étre remplacé par un cable de méme type.
Connexion Y : si le cable est endommagé, il ne peut étre remplacé que par le fabricant, par le
distributeur ou par un expert, afin d'éviter tout risque.

Connexion Z : le cable ou cordon flexible externe de ce luminaire ne peut étre remplacé. Si le
cordon est endommagé, le luminaire doit étre détruit.

27- MAX. ... W : utilisez uniquement les ampoules adaptées a ce produit et assurez-vous qu'elles
ne dépassent pas la puissance maximale indiquée.

28- Le produit est uniquement utilisable avec des ampoules a réflecteur.

29- Le produit fonctionne uniquement avec les ampoules CFL-i ou LED (E14, E27, Gu10, Gx53,
etc.).

30- Le produit n'est pas adapté aux ampoules CFL-i ou LED (E14, E27, Gu10, Gx53, etc.).

31- Seules les ampoules dont le diamétre est de 60 mm peuvent étre utilisées. Ce produit ne doit
pas étre utilisé avec une ampoule de 45 mm de diametre.

32- Utilisez uniquement les ampoules globes dont le diamétre correspond a celui indiqué. N'utilisez
jamais d'ampoule a incandescence standard.

33- Ce produit est uniquement destiné aux ampoules en forme de flamme.

34- Ce produit est uniguement destiné aux ampoules avec sécurité intégrée et aux ampoules basse
pression. Il n'est pas nécessaire d'utiliser un verre de sécurité supplémentaire.

35- Les ampoules halogénes capsules et linéaires ne doivent pas étre touchées a main nue.

36- Ce produit est doté d'un fusible. Si le produit est hors d'usage aprés un changement d'ampoule,
le fusible interne doit étre remplacé. Cette opération doit étre réalisée par un électricien qualifié
si un risque de contact avec le circuit électrique interne existe.

37- L'intensité lumineuse de ce produit est réglable avec le variateur fourni ou a I'aide d'un variateur
connecté a l'installation électrique de votre maison (non inclus). Pour plus d'informations,
rendez-vous sur « www.philips.com ». Consultez un électricien qualifie pour choisir le type de
variateur adapté.

38- L'intensité lumineuse du produit n'est pas variable.

39- L'intensité lumineuse du produit est variable avec le variateur fourni UNIQUEMENT. Ne
connectez pas de variateur supplémentaire.

40- Le produit fonctionne avec un transformateur de sécurité. Ne remplacez un transformateur
endommagé que par un transformateur présentant les mémes spécifications techniques.
Consultez un électricien qualifié ou votre revendeur.

41- Produit destiné aux environnements difficiles.

42- Produit disposant d'options de réglage du temps et de I'éclairage. Les températures minimale et
maximale sont indiquees sur l'icone.

43- Le produit peut étre installé a une hauteur maximale de 6 m.

44- Pour que le produit fonctionne correctement, vous devez le fixer a la hauteur indiquée sur
l'icone. Les portées maximale et minimale du détecteur sont également indiquées.

45- Le champ de vision actif standard du détecteur couvre I'angle indiqué sur l'icone.

46- Ce produit doit étre monté a I'horizontale. Pour une durée de vie plus longue, I'angle de
I'ampoule ne doit pas dépasser 4 degrés.

47- Veillez a ne pas percer les cables électriques ou tout autre objet se trouvant dans le mur ou le
plafond lors de l'installation !

48- Si vous fixez le produit sur un boitier pour plafond ou un boitier mural, vous devez d'abord
placer un couvercle sur le boitier (par ex. aux Pays-Bas).

49- Les cables électriques ne doivent jamais étre encastrés ou torsadés entre le produit et la
surface de fixation !

50- Certaines parties de ce produit peuvent devenir chaudes.

51- Ce produit n'est pas adapté aux enfants de moins de Y ans.

52-Le produit est utilisable uniquement par des personnes agées de plus de Y ans.

53- Le produit doit étre fixé hors de portée (X1 : des enfants, X2 : des adultes).

54- Le produit est uniquement réglable lors de l'installation & l'aide d'un outil.

55- Attention : risque d'électrocution! La source lumineuse contenue dans ce luminaire doit étre
uniquement remplacée par le fabricant, son agent de maintenance ou une autre personne
disposant des qualifications appropriées.

56- La source lumineuse contenue dans ce luminaire doit étre uniquement remplacée par le
fabricant, son agent de maintenance ou une autre personne disposant des qualifications
appropriées.

57- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplagable. Lorsque la source lumineuse arrive
en fin de vie, tout le luminaire doit étre remplacé.

Sous réserve de modifications du design et des spécifications techniques.

"

TR GUVENLIK TALIMATNAMELERi=BOLUM

Kilavuz B Uluslararasi normlar ve giivenlik standartlari uyarinca potansiyel olarak
uygulanabilir parametrelerin ve 6zelliklerin simgeleriyle birlikte tanimlarini igerir. Ancak
bunlarin tamami satin aldiginiz iiriin igin uygulanabilir oimayabileceginden ozellikle bu iiriin
icin uygulanabilir olanlarin yer aldigs, ek olarak verilen Kilavuz A'ya bagvurun.

« Urlinin kurulumunun, kullaniminin ve isleyisinin dogru ve glivenli olmasi igin her zaman bu
talimatlara dikkatle uyun ve gelecekte bagvurmak tzere saklayin.

* Kurulum, bakim veya tamir islemlerinden énce mutlaka cihazi kapatin.

« Uriin montajini yapmadan énce her zaman dogru sabitleyiciyi segme konusunda bir profesyonele
danigin. Uriniin agirhdini ve monte edilecegi yiizeyin hangi malzemeden yapildigini da géz
6niinde bulundurun.

« Emin olamamaniz durumunda, yetkili veya sertifikali bir elektrikciye danisin veya perakende satis
magazasiyla iletisime gegin. Uriiniin her zaman ilgili diizenlemelere uygun olarak kurulmasini
saglayin. Belirli diizenlemeler elektrikli Uriinlerin sadece yetkili bir elektriki tarafindan kurulmasini
gerektirir (6rn. INGILTERE'de Bolim P, AVUSTRALYA /YENI ZELANDA'da AS/NZS3000 IN).

« Ozellikle diisuk gerilim kablo (12 V) aparatlari basta olmak lizere (mimkiinse) terminal vidalarini
iyice sikin. Zaman igerisinde terminal vidalarinin diizenli olarak kontrol edilip tekrar sikilmasi
onerilir.

« Kurulumdan énce kablo renklerinin dogru olmasina dikkat edin: mavi (N), kahverengi (L) ve
koruma sinifi | ise sari/yesil (topraklama).

« I¢ aydinlatmayi kuru bir toz beziyle temizleyin, agindiricilar veya solventler kullanmayin. Elektrikli
bolimlerin Gizerine sivi ddkmeyin.

* Duvar igiklarini gocuklarin erisemeyecegi sekilde takin.

« Urlin metal bir ylizeye monte ediliyorsa bu yiizey, kurulumun koruyucu toprak iletkenine veya es
potansiyelli baglama iletkenine baglanmalidir.

« Uriiniin biitiin teknik 6zelliklerini mutlaka inceleyin. Uriin etiketinin {izerindeki simgeleri ve bu
glivenlik talimatlarinin A bélimUindeki simgeleri kontrol edin.

« Catlak veya kirik yari saydam kapaklari hemen degistirin ve sadece Uretici tarafindan onayl
parcalari kullanin.

« Sadece "Philips" markali ampullerin kullanilmasi énerilir.

« Ambalajlari ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin. (Orn. plastik posetler...)

Urliniin atilmasi. Urlinlinliz, geri déniisiime tabi tutulabilen ve yeniden kullanilabilen, yiiksek

alitede malzeme ve parcalardan tasarlanmis ve dretilmistir. Bir trline, carpi isaretli ve tekerlekli
¢6p arabasi sembollii etiket yapistiriimasi, s6z konusu drtiniin 2012/19/EU sayili Avrupa Yonergesi
kapsaminda oldugu anlamina gelir. Lutfen elektrikli ve elektronik trlinlerin atilma yéntemi, ayirma
ve toplama sistemi ile ilgili yerel kurallar 6grenin. Litfen yerel kurallara uygun hareket edin ve
eskiyen Uriinlerinizi normal evsel atiklarinizla birlikte atmayin. Uriinlinliz(i atma igleminin dogru
bicimde gergeklestiriimesi, gevre ve insan saghgi Uizerinde olasi olumsuz etkilere yol agilmasini
dnlemeye yardimei olacaktir.

DIKKAT: Asagida bu giivenlik talimatlarinin 6n béliimiinde bulunan simgelerin

numaralandirmalarina gére agiklamalari bulunmaktadir:

01- Uriin sadece i¢ mekana kurulmalidir.

02- Uriin, ézellikle belirtilen mesafeler iginde, banyolara kurulmaya uygun degildir.

03- Uriin yaniciligi normal olan yiizeylere kurulum igin uygundur.

04- Urtin yaniciligi normal olan yiizeylere dogrudan kurulum icin uygun degildir.

05- Urlin termal yalitim malzemeleriyle kapatiimaya uygun degildir.

06- Urlin sadece tavana kurulum igin uygundur.

07- Urlin sadece duvara kurulum igin uygundur.

08- Urlin duvara veya tavana kurulum igin uygundur.

09- Her zaman simgeyle gdsterilen, lamba ve aydinlatilan nesne arasindaki minimum mesafeyi
dikkate alin.

10- IPX1: Uriin damlayan suya karsi korumalidir.

11- IPX3: Uriin yagmur damlalarina maruz kalabilir (dikey eksende maksimum 60° agiyla diisen
damlalar).

12- IPX4: Urlin sicramalara dayaniklidir: Her yénden (360°) su sigramasina maruz kalabilir.

13- IPX5: Uriin yilksek basingli suya karsi korumalidir.

14- IPX7: Uriin topraga kurulabilir.

15- IPX8: Urlin belirtilen derinlige kadar suya batiriimaya karsi korumalidir.

16- IP5X: Uriin toza karsi korumalidir.

17- IP6X: Uriin toz gegirmezdir.

18- Catlak veya kirik glivenlik camini hemen degistirin ve sadece minimum kalinligi 3 mm olan, ayni
boyutlarda borosilikat pargalar kullanin.

19- Koruma sinifi I: Urlin veya bilesenin topraklama baglantisi vardir. Topraklama kablosu (sari/
yesil) @ ile isaretli terminale baglanmalidir.

20- Koruma sinifi II: Uriin veya bilesen cift veya guglendirilmis yalitimla birlikte gelir.

21- Koruma sinifi ll1: Uriin veya bilesen sadece glivenli ekstra diistik gerilim (<50 Va.c.; <120 Vd.c.)
icin uygundur.

22- Kabloyu simgede gosterildigi gibi soyun.

23- Topraklama kablosu her zaman kahverengi akimli (L) ve mavi nétr (N) kablodan uzun olmalidir.

24- Soyulmamis kablolarda birlikte verilen i1siya dayanikli kaplama kullaniimasi gerekir.

25- Urlin sadece ana elektrik sebekesine kablolamaya uygundur.

26- X baglantisi: Kablo hasar goriirse ayn! tipte kabloyla degistirilmelidir.

Y baglantisi: Kablo hasar gérirse risklerin ortadan kaldirimasi igin sadece Uretici, dagitici veya
bir uzman tarafindan degistirilmelidir.

Z baglantisi: Harici esnek kablo veya bu armatliriin kablosu degistirilemez. Kablo hasar
goérmusse armatir imha edilmelidir.

27- MAX. ...W: Sadece bu Uriine uygun ampulleri kullanin ve belirtilen maksimum watt degerinden
clkmayin.

28- Urlin sadece reflektér ampullere uygundur.

29- Urlin sadece CFL-i - veya LED ampullere uygundur (6rn. E14, E27, Gu10, Gx53 ...)

30- Urlin CFL-i - veya LED ampullere uygun degildir (6rn. E14, E27, Gu10, Gx53 ...)

31- Sadece ¢ap! 60 mm olan ampuller kullanilabilir. 45 mm ¢apli ampuller bu driinle
kullanilmamalidir.

32- Sadece belirtilen ¢apta glob ampul kullanin. Asla standart akkor ampul kullanmayin.

33- Bu riin sadece mum seklinde ampullere uygundur.

34- Urlin sadece dahili giivenligi olan veya distk basingli ampuller igin uygundur. Ekstra giivenlik
camina gerek yoktur.

35- Kapsill ve halojen gubuk ampullere giplak elle dokunulamaz.

36- Urlinde sigorta bulunur. Ampul degistikten sonra Griin kullanilamiyorsa dahili sigortanin
degismesi gerekir. Dahili kablolara temas edilecekse bunun yetkili bir elektrik¢i tarafindan
yapilmasi gerekir.

37- Birlikte verilen kisma anahtari veya evin elektrik tesisatina bagli kisma anahtari (birlikte
verilmez) ile Uriiniin 151§1 kisilabilir. Bagvuru igin "www.philips.com" adresini ziyaret edin. Uygun
kisma anahtari tipini segebilmek igin yetkili bir elektrikciye danigin.
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38- Bu Uriinlin 1511 kisilabilir degildir.

39- Bu Uriinlin 151§1 SADECE (rtinle birlikte verilen kisma anahtariyla kisilabilir. Diger kisma
anahtarlarina baglamayin.

40- Urlin giivenlik transformatoriiyle birlikte galisir. Bozulan transformatérii ayni teknik ozelliklere
sahip bagka bir transformatérle degistirin. Yetkili elektrikgiye veya perakende magazasina
danisin.

41- Urlin zorlu kosullarda kullanima uygundur.

42- Zaman ve 11k ayari segenekleri olan trin. Minimum ve maksimum degerler simgede
belirtilmistir.

43- Urlin maksimum 6 m yiikseklige kurulabilir.

44- Givenilir kullanim igin Griini simgede belirtilen yiikseklige kurmaniz gerekir. Dedektorin
maksimum ve minimum erigim mesafesi de belirtilmistir.

45- Dedektoriin standart etkin goriis araligi simgede belirtilen dereceleri kapsar.

46- Bu Uriin yatay olarak kurulmalidir. Uzun kullanim émri igin ampul en fazla 4 derecelik bir agida
olmaldir.

47- Kurulum sirasinda, elektrik kablolarini veya duvar ya da tavandaki diger engelleri
delmediginizden emin olun!

48- Urlin tavan panosuna veya duvar panosuna kurulursa panoyu 6nce bir kapakla kapatmak
zorunludur. (6rn. Hollanda)

49- Urlin ve kurulum ylizeyi arasindaki elektrik kablolari kesinlikle sikistirimamali veya
bikulmemelidir!

50- Bu Uriinlin parcalari isinabilir.

51- Urlin Y yasin altindaki gocuklar igin uygun degildir.

52- Bu Urlin sadece Y yas Uzeri kisilerin kullanimi igin uygundur.

53- Uriinli erigilemeyecedi bir yere kurun (X1: gocuklar igin, X2: yetiskinler igin).

54- Urlin kurulum sirasinda sadece bir alet yardimiyla ayarlanabilir.

55- Dikkat: Elektrik carpmasi riskil Bu armatUriin 11k kaynagi yalnizca Uretici, servis acentesi veya
benzer sekilde yetkilendirilmis bir kisi tarafindan degistirilebilir.

56- Bu armaturiin 1sik kaynagdi yalnizca uretici, servis acentesi veya benzer sekilde yetkilendirilmis
bir kisi tarafindan degistirilebilir.

57- Bu armatiirlin 11k kaynagi degistirilebilir degildir; 151k kaynagi kullanim émrini doldurdugunda
armatliriin tamami degistirilmelidir.

Tasarim ve teknik 6zelliklerde degisiklik yapma hakki saklidir.

RU YacTb B - MHCTPYKIns 6e3onacHocTk

B pykoBoacTBe B npuBeAeHbI ONMCAaHUA 3HAYKOB M BCEX MPUMEHUMbIX NapamMeTpoB

W XapaKTePUCTUK, COOTBETCTBYHOLMX MEXAYHAPOAHLIM HOPMaM M cTaHAapTam

6e3onacHocTy. OgHAKO He BCe OHWU MOTYT GbITb NPMMEHUMbI K Ballemy U3fenuio.

[Ans nonyyeHns nHdopMaumm o 3HauKax, UCNONb3yeMbIX AN Bawero usaenus,

0O3HaKOMbLTECh C PyKOBOACTBOM A.

* B uensix obecneveHuns npasunbHON 1 6@30NacHo yCTaHOBKM, aKCMnyaTaumm 1 paboTbl

YCTPOWCTBA TLWATENbHO CriefyiiTe NpUBEAEHHLIM MHCTPYKLMSIM U COXPaHUTE UX Anst

[AarnbHeliLLero NCnonb3oBaHus.

* Mepen npoBefeHEM YCTAHOBKW, CEPBUCHOTO 0BCNYXMBAHWS UM PeMOHTa Bceraa

OTKMoYanTe NMTaHne ycTponcTaa.

« Mpexae YeM KynuTb KpenneHne Ans MOHTaxa ycTpoicTBa, o6paTnTech 3a MOMOLLbIO K

cneumnanucty. YunTbiBanTe BEC NPoAyKTa U Matepuan noBepXHOCTU, Ha KOTopoi ByaeT

pasMeLLeHO YCTPONCTBO.

* MNpy BO3HNKHOBEHUM BOMPOCOB NPOKOHCYNLTUPYNTECH C FPaMOTHBIM U

TMLEH3UPOBaHHBLIM 3IEKTPUKOM MM 06paTUTECh B PO3HUYHYIO TOProBytO CEThb. B

COOTBETCTBUW C HEKOTOPLIMU 3aKOHaMW YCTaHOBKa W3AENUsA AOIKHA NPOU3BOANTLCS

TONBKO NMLEH3NPOBAHHBIM 3I1IEKTPUKOM (Hanpmmep yacTtb P ansa Benukobputanum, AS/

NZS3000 IN ana ABCTPAITMW/HOBOW 3ENAHONN

* Bcerga HagexHo 3aTtaruBaiTe CoeanHnTENbHbIe BVIHTbI, 0COoBEHHO KpenneHus

HW3KOBONLTHON Nposogku (12 B) (ecnu npumeHnmo). HacTtoatensHO pekomeHayetca

perynspHo nNpoBepsiTb U NOATAIMBATL COEAUHUTENBHBIE BUHTLI.

* MNepen ycTaHOBKOW 06paTTE BHUMaHWE Ha LIBETOBYIO MapKUPOBKY NPOBOAOB: CUHMUIA

(N), kopuuHeBbIi (L), npu 3awumTe knacca | XenTblii/3eneHblii (3asemneHuve).

+ CBETUNbHUKW ANS BHYTPEHHETO OCBELLEHNUS NPOTUPaTE CyXOn TPSINKOW, He

ncnone3yiite abpasnBHbIe BelecTBa U pacTBopuTenu. He gonyckaiite nonagaHus

XUOKOCTW Ha aneKkTpuyeckue getanu.

* MOHTaX HaCTEHHbIX CBETUMNBHWKOB AOSHKEH NPOBOAUTLCA BHE AOCATaemMoCTy AeTew.

» Ecnu nspenue yctaHoBNEHO Ha METaNNNYeCcKon NOBEPXHOCTY, AaHHas NOBEPXHOCTb

[omkHa BbITb NOAKMIOYEHA K 3a3eMNSIOLLEMY NPOBOAHWKY U NPOBOAHWKY

BbIpaBHWBaHWSA NoTeHUMana.

* Bcerga npvHUMaiTe BO BHYMaHUe XapakTepuUCTUKK yCTpoiicTBa. O3HaKOMbTECH CO

3HaYeHWeM 3Ha4KoB Ha BUpKe 13aenus B 4acTu A HCTPYKUMIA no 6e3onacHocTu.

* [Mpw nosiBNEHUN TPeLLVH 1 APYTvX NOBPEXAEHWI MPO3PaYHON KpbILLKW 3aMeHuUTe ee,

ncnonbayiiTe ToNbKo 0406pEHHbIe NPOM3BOANTENEM 3anyacTy.

» PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb Tonbko namnbl Philips.

* YnakoBOYHble MaTepuarnbl (Takvue kak NnacTUKoBble NakeTbl) XpaHUTe B HEAOCTYNHOM

ONs geTen Mecre.

* YTunusaums nsaenusi. laHHoe nagenve CKOHCTPYMPOBAHO W U3FOTOBNEHO U3

BbICOKOKa4YECTBEHHbIX MaTepuanoB U KOMNOHEHTOB, KOTOPbIE MOANEXaT nepepaboTke 1

BTOPUYHOMY MCrONb30BaHW0. Ecnu nagenne MapkMpoBaHO 3Ha4YKOM C M30DpaxxeHnem

nepeyvepkHyTOro MycopHoro 6aka, 9To 03Hayaer, YTo u3genue CooTBeTCTByeT

TpeboBaHuam aupektusbl 2012/19/EU. Y3HaliTe 0 npaBunax MECTHOrO 3aKOHOAAaTeNbCTBa

no yTUNM3aLummn, COpTUPOBKE U BbIBO3Y ANEKTPOTEXHUYECKUX U SNIEKTPOHHBIX N3aenuit.

[encTayiiTe B COOTBETCTBUM C MECTHBIM 3aKOHOAATENLCTBOM U He BbiGpacbkiBanTe

OTCNyXMWBLUKXE U3JENns BMecTe ¢ BbITOBbIM MycopoM. MpaBunbHas yTunusaums

OTCNyXMBLLETO 060PYA0BAHUSA MOMOXET NPeA0TBPATUTL BO3MOXHOE BpeaHoe

BO3[ENCTBIE Ha OKPYXatoLLYIO cpeay ¥ 340pOBbE YenoBeka.

BHUMAHME! Huxe noa cooTBeTCTBYOLWMMM HOMEpPaMu NpUBeAEHO onucaHue

3Ha4KoB

B TEKCTe MHCTPYKLUIA No 6e3onacHoCcTu:

01- usgenve NoaxoAnT TONBKO AN UCMOMNb30BAHWS B MOMELLEHNN.

02- uspenve He MOXeT yCTaHABNMBATLCS B BaHHLIX KOMHaTax, Tem 6onee B
HernpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans MOHTaXa 30Hax.

03- usgenve noaxoauT AN YCTAHOBKN Ha BO3ropaeMbIX NOBEPXHOCTSX.

04- usgenve He NOAXOAWUT ANS YCTAHOBKW Ha BO3ropaeMblX NMOBEPXHOCTSIX.

05- usgenve Henb3si HaKpbIBaTb TENIOU3OMSLIMOHHBIM MaTepUanom.

06- usgenve NoAxoAnT TOMBKO AN MOTONOYHOTO KPEnneHus.

07- usgenve noaxoAnT TONbKO AN HACTEHHOTO KpenneHus.
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08- nsgenue noaxoauT AnNs NOTONOYHOTO N HACTEHHOTO KPENneHns.

09- Bcerga cobniogaiite MUHUManbLHOE PaccTosiHUE OT Namnbl JO ocBeLlaeMoro o6bekTa,
yKa3aHHOe Ha 3Hauke.

10- IPX1: usgenue 3almileHo oT Kanernb BoAbl.

11- IPX3: nsgenvie moxeT nopsepratbCs BO3AENCTBUIO A0XASA (MO yrnoM Makcumym 60°
MO OTHOLLEHWIO K BEPTUKAnNbHOW OCK).

12- IPX4: nagenve 3awmiieHo ot 6pbl3r: gonyckaeTcsi nonagaHve BoAbl Nog NobbiM
yrnom (360°)

13- IPX5: nspgenua sawwuLeHo ot CTpyi Boabl.

14- IPX7: nsgenme MoXHO yCTaHaBnMBaTh B rPYHT.

15- IPX8: nspenve 3alymileHo oT NOBPEXAEHWUI NPU NMOrPY>KEHUN Ha yKa3aHHy rmyouHy.

16- IP5X: nsgenuve 3almieHo oT Nbinu.

17- IP6X: nbineHenpoHuLaemoe naaenve.

18- Np¥ NOSIBNEHNN TPELLWH UNK APYrvX NOBPEXAEHWI Ha 3alLMTHOM CTeKne ero cneayert
HeMeAIeHHO 3aMeHNTb, NCMosb3ys GopocunMKaTHbIE AeTann aHanorMyHbIX pa3mepos
C MUHUMAanbHON TOMNWWHON 3 MM.

19- knacc 3awuThbl |I: B n3agenum unu aetann npeaycMoTpeHo NoAKnioYeHne ¢
3asemneHueM. MNpoBoa 3a3eMreHVs (XenTblii/3eneHblit) HeobXxoAMMO NOAKIIOUNTL K
pasbemy, oTMeYeHHOMY @

20- knacc 3awmTbl |I: nsgenue nnu getanb BbINOMHEHbI C UCMOMNb30BaHWEM OBOWHOW UK
YCUNEHHOW U30MSALWN.

21- knacc 3awumthl Il ns3genve unu getans MoryT paboTtaTb Tofbko Npu 6esonacHom
CBEPXHU3KOM HanpsikeHun (<50 B nepemeHHoro Toka.; <120 B noctosiHHOro Toka).

22- NpoBOAMTE 3a4NCTKY NPOBOAOB Kak NOKa3aHO Ha 3HauKe.

23- kabenb 3a3emneHuns gomkeH 6biTb ANMHHEe kopuyHeBoro kabens (L) n cuHero
kabens (N).

24- nns 3aWmThI 3a4MLLEHHbIX NPOBOAOB TPebyeTCs NPUMEHEHNE TEPMOCTONKON TPYGKU.

25- n3aenme MoXHO NOAKMIOYATL TONBKO HAMPSIMYIO K NEKTPOCETU.

26- nopkntodeHve X: B criyyae noBpexaeHus kabens ero Heob6xoaMMo 3amMeHUTb
aHanornyYHbIM.

MopxkntoyeHune Y: B cniyyae noBpexaeHus kabens ero 3aMeHa Npou3BOAUTCS TONbKO
npou3BoauTeneM, ANCTPMOLIOTOPOM UMK SKCMEPTOM.

MopkntodeHne Z: BHELHWI rnbkuii kabenb nnm LUHYp 3TOro CBETUMbHUKA He
noanexart 3ameHe. B cnyyae nospexaeHust LHypa CBETUINbHUK HEOBXoaNMOo
yTUnuM3npoBarb.

27- MAX. ...W: ucnonb3yinre TOMbKO COBMECTUMbIE C U3[ENNeM NaMrbl U He MpeBbilLanTe
MaKCUMarnbHO AOMYCTUMYHO MOLLHOCTb.

28- naHHOE n3genue NoaxoauT TOMbKO ANst namn-pedrieKTopoB.

29- n3genue COBMECTMMO TOMNbKO CO CBETOAMOAHBIMM Nnamnamu unv namnamum CFL-i
(Takumu kak E14, E27, Gu10, Gx53)

30- n3genne He COBMECTUMO CO CBETOAMOAHLIMU Namnamu 1 namnamm CFL-i (Takumu kak
E14, E27, Gu10, Gx53)

31- cOBMECTUMOCTb TOMNbKO C NaMnamu guameTtpom 60 MM. Jlamnbl anameTpom 45 MM He
nopAepKuBatoTCs.

32- ncnonb3yiTe TONbKO Namny-Luap ykasaHHoro pasmepa. Hukoraa He ncnonb3yinte
CTaHAapTHbIE Namnbl HaKanUBaHWS.

33- nsgenvie CoBMECTMMO TOMbKO C NaMnamu CBeYeBUOHON (hOPMbI.

34- n3genne cOBMECTUMO C Namnamu C CUCTEMON 3aLLMTbl UM Namnamy HU3KOro
nasneHvs. [lononHutensHoe 3aluTHoe CTEKNO He TpebyeTtcs.

35- K KancynbHbIM U NUHENHBIM ranoreHoBbLIM NamMnam Henb3s NpyUKacaTbCs ronbiM1
pykamu.

36- n3genue ocHalleHo npegoxpanuTenem. Ecnu nsgenve He pabotaet nocne
3aMeHbl Namnbl, CreayeT 3aMeHnTb npegoxpaHuTens. Mpy 4OoCTyne K BHYTPEHHe
2NeKTPonpoBoAKe 3Ta onepauus AOMKHA NPOBOAUTLCS OMbITHBIM AMEKTPUKOM.

37- B M3genuun ecTb PyHKLMS perynmpoBKu SPKOCTU C MOMOLLIbI0 BCTPOEHHOTO
AMMMepa Unu BHeLLHero AMMMepa (nprobpeTaeTtcs OTAENbHO), NOAKMIOYEHHOro
K 9NeKTpoCcXeMe AoMaLLHEeN CeTW. AN NONyYeHUs CnpaBoYHoON HgopMaLmm
nocetute cainT “www.philips.com”. ans Beibopa noaxoasilero AumMmepa obpaTutecs k
KBanUMULMPOBAHHOMY AMEKTPUKY.

38- SipKOCTb M3Jenus He perynupyeTcs.

39- apKoCTb M3penusa He perynupyetcs, cnegyeT ucnoneaosate TONTbKO npunaraembiii
Avmmep. 3anpelyaeTca NOAKNIYeHNe K ApyrM AUMMEpam.

40- n3genue ocHalleHo 3almTHbIM TpaHcgopmaTopoM. MNpu nonomke TpaHcopmaropa
3aMeHsANTe ero TpaHCPOPMaToOpPOM € aHaANOrMYHLIMU TEXHUYECKUMU
XapakTtepuctukamu. ObpaTuTech K kBannULMPOBAHHOMY 3M1EKTPUKY Unn B
PO3HUYHYIO TOPrOBYIO CETh.

41- nsgenvie npeaHasHavYeHo ANs CHOXHbIX YCIIOBUIM SKCrnyaTauum.

42- n3genue ¢ yHKUMEN HaCTPOMKM BpeMeHU 1 cBeTa. MuHUMarnbHble 1 MakcumarsbHble
3HaYEHWS yKalaHbl Ha 3HauKe.

43- MaKkcuMarnbHO JoNyCTMMas BbICOTa MOHTaXa U3fenusi CoctaBnseT 6 m.

44- nns adpdpekTMBHON IKkcnyaTaumm naaenve HeobxoaMmMo YyCTaHOBUTL Ha yKkasaHHOM
Ha 3Hauke BbicoTe. MakcumManbHble 1 MUHUManNbHbLIE 3HAaYeHNa AnanasoHa AencTBns
[eTeKkTopa TaKke yka3aHbl Ha 3HauKe.

45- cTaHpapTHLIM AManasoH AeNcTBUA AeTeKTopa HaxoAuTCs B Npedenax ykasaHHbIX
3HaYeHun.

46- MOHTax 13aenus HeobxoAMMO BbINOMHUTL TOPU3OHTaNbHO. [Ans Gonee 4ONrOBEYHOM
JKCnIyaTauum yron HaknoHa namnbl He AOMKEeH NpeBbllaTh 4 rpajycos.

47- BO BpeMs yCTaHOBKM ByAbTe BHUMATENbHbI, MPOCBEPIMBAs OTBEPCTUS B CTEHE U
noTornke, He 3aeBalTe NpoBoAa v Apyrue o6beKTbI.

48- Npy MOHTaXKe CBETUIbHMKA B HACTEHHbIN UMM NOTOMNOYHBIN MOAYSb HE06X0AUMO
CHavarna HakpbITb 3TOT MOAYMb KPbILLIKOW (Takoe TpeboBaHue AeCTBYET, HanpumMep, B
HupepnaHngax).

49- 3anpeLlaeTcs CKpy4MBaTh U CKUMATL SNIEKTPOMNPOBOAKY MEXAY U3aenuemM u
MOBEPXHOCTLIO MOHTaXa.

50- geTanu usgenus MoryT HarpeBaTbCs.

51- netam mnaawe Y neT 3anpeLlaeTcs UCNonb3oBaTh 3TO U3denue.

52- nspenvie npegHasHadveHo Ans nonb3oBatenein ctaple Y (nert).

53- MOHTaX n3nenusa AOMKeH NPOBOANTLCSA BHE 30HbLI AOCATaeMOCTN pyKoii (X1: ans
neteit, X2: ana B3pocnbIx).

54- HacTpoiika n3aenua Npon3BOANTCS TONLKO BO BPEMS YCTAHOBKM C NOMOLLLIO
cnewumarnbHOro UHCTPYMEHTa.

55- BHumaHve! Puck nopaxeHusi anektTpudeckum Tokom! 3ameHy UCTOUHMKa cBeTa Anst
3TOrO CBETUMbHMKA JOMKEH NMPOBOAUTL TOSLKO NPOU3BOAUTESb, CEPBUCHDIN areHT
NPOV3BOANTENS UMK CNEeuManucT C aHanorMyHow KBanudukaumei.
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56- 3aMeHY UCTOYHMKA CBETA NS 3TOrO CBETUMNBHMKA JOMKEH BbINOMHATL TOMNBLKO
NpOU3BOAUTENb, CEPBUCHbIN areHT NPOV3BOAWUTENS UMM CNELMANUCT C aHanornyHomn
KkBanudvkaumen.

57- UCTOYHMK CBETa 3TOrO CBETUIIbHMKA HeMb3s 3aMeHWTb. 10 3aBepLUeHn cpoka
cnyx6bl UCTOYHWKA CBETa CrieayeT NpuobpecTyt HOBbIM CBETUMBHMUK.

Xapakmepucmuk usdenut

UK  YactuHa B- iHCTpyKuisii6e3neki

Y ubomy MociGHuky B nofaHo NosicHeHHs ycix NapaMeTpiB i TEXHIYHMX XapaKTePUCTUK 3
YMOBHUMM NO3HAYEHHAAMU, AIKi MOXYTb 3aCTOCOBYBaTUCA, BiANOBIAHO A0 MiXKHAPOAHUX
HopM i cTaHAapTiB 6e3neku. OAHaK, He BCi 3 HUX MOXYTb 3aCTOCOBYBaTUCA A0 NpuabaHoro
BUpoOGy. MepernsaHyTH yMOBHI NO3HauYeHHS, sIKi 3aCTOCOBYHOTLCA 0 LbOro BUPOOY, MOXHa B
popaTtkoBomy MociGHuky A.
« [inst npaBunbHOro Ta 6e3neYHOro BCTaHOBMEHHS!, BUKOPUCTaHHS | po60oTH BUPOBY 3aBXau yBaXHO
[OTPUMYIATECH LMX IHCTPYKLiA Ta 36epiraiTe ix Ans A0BIAKA B ManbyTHLOMY.
* 3aBX/aN BUMUKANTE KUBNEHHS Neper, BCTAHOBMEHHAM, AOrMSA0M abo PEMOHTOM.
« 3aBx/av 3aspaneriab NPOKOHCYMLTYITECS 3i crevjanicToM Loao Bubopy BiaNoBiAHOro dikcatopa
ANs HafiiHOrO MOHTaXy BUPOOY. BpaxosyiiTe Bary BUpoby Ta MaTepiarn MOHTaXHOi NOBEPXHI.
« Akwwo y Bac BUHWKHYTb CyMHiBY, 3BEPHITLCS 40 KBaNihikOBAHOrO YM NiLEH30BAHOTO eneKkTpuka
abo y micLie npogaxy BUpoby. Bupib HeobxiaHO 3aBxav BCTaHOBMOBATU 3rifHO 3 BiAnoBigHUMM
HOpMamu. IHozi Taki HopMu NnepeaGayatoTb BCTAHOBIEHHS ENEKTPUYHUX BUPOGIB Nulie
niLieH30BaHNM eNeKTPUKOM (Hanpuknag, YactuHa P ans Benukobputanii, AS/INZS3000 IN ans
ABCTPANII/HOBOT 3ENAHAI).
« Cnip 3aBXaun MiLHO 3aTsryBaTty 3'eAHyBarnbHi rBUHTY, 0COBNMBO 3'€AHAHHSA ANS HU3bKOBOMBLTHOT
enekTponposogky (12 B) (sKwwo AocTynHo). Hanonernueo pekoMeHayeMo perynspHo NepesipaTit
Ta yac Bif Yacy AOTAryBaTy 3'e4HyBarbHi FBUHTH.
« Mepep BCTAHOBMEHHSM 3BaXaliTe Ha BifMOBIAHI KONbOPU ENEKTPUYHNX APOTiB: ChHil (N),
KOpWYHeBWN (L) Ta, SKLLO Knac 3axucTy — |, XXOBTUIA/3eNeHNi (3a3eMneHHs).
« [lornsipaiiTe 3a BHYTPILLHIM OCBITNEHHSIM 3a [JOMOMOTOKO CyXOi raHyipku. He BUKopucTOBYIiTE
abpa3unBHUX peqoBMH abo po3UMHHKKIB. 3anobiraiiTe NOTpaNMsHHIO PIAVH Ha ENEKTPUYHI
KOMMOHEHT.
. MOHTyMTe HaCTiHHI NamMnu B Micusix, HeJOCTYMHUX Ans p,iTem
* Y pasi MOHTaXy BUPOBY Ha MeTanesiit NoBepxHi, A0 Takoi NoBepXHi HEOBXiAHO MPUKpINUTY
3aXWUCHUIA ApIT 3a3eMMneHHst a0 NPOBIAHUK BUPIBHIOBAHHS NOTeHLiiany.
« 3aBx/an BpaxoBymTe TEXHIYHI XapaKTepuCTUKK BUpOBY. 3BipsiiTe YMOBHI NO3HAYEHHS Ha
MapKyBarnbHOMY SpNUKY Ha BUPOGi Ta Mo3HaueHHs, 306paxeHi B YacTuHi A Lmx 3axoais Gesneku.
* HeraHo 3amiHsiiATe TpicHyTy a60 po36uTy Npo3opy KPULLKY Ta BUKOPUCTOBYMTE NiLLe AeTari,
CcxBasneHi BUPOGHUKOM.
* PexomeHayeTbCs BUKOPUCTOBYBATW NnLe namni mapku Philips.
« TpumaiiTe nakysarnbHi Matepiany (Hanpuknag, NNacTUKoBi NakeTu) nogani sin AiTei.
* )Y YTunizauis BupoGy. Bupi6 BUroToBNEHO 3 BUCOKOSKICHUX MaTepianiB | KOMNOHEHTIB, siki MOXHa
nepepobuTH i BUKOPUCTOBYBATM MOBTOPHO. AKLLO BUPIG MICTUTL CMBOMN NEPEKPECIIEHOTO KOLLMKA
Ha Kornecax, Lie 03Hauae, 11O BiH Bignosigae Bumoram Jupektusu €C 2012/19/EU. [isHarTecs
npo MiCLeBy CUCTEMY PO3AINEHOro 36opy Ta yTUNi3aLlii eNeKTPUYHUX Ta eneKkTPOHHUX MPUCTPOIB.
[iiTe 3rigHO 3 MiCLIEBUMY 3aKOHAMM | HE YTUNI3ylTe CTapuil BUPIO pasoMm 3i 3BUYaNHUMU
nobyToBumMu Bigxonamu. HanexHa ytunisais Bupoby 4onomoxe 3anobirtu HeraTMBHOMY BMvMBY
Ha HaBKONULLHE CepeoBuLLE Ta 300POB'S Nioaei.
YBATA! Buusy Bu 3Hangete BCi NOSAACHEHHS i3 uMhpoBUM NOCUNAHHAM Ha BiANOBIAHI YMOBHI
NO3HaYeHHs Ha noyaTKy Limx 3axoAis 6e3neku.
01- Bupi6 cnig BCTaHOBNMIOBATY NULLE B MPUMILLEHH.
02- Bupi6 He MOXHa BCTAHOBMIOBATY Y BaHHUX KiMHaTax (6€3yMOBHO He Yy BkasaHil 30Hi).
03- Bupib npupaTtHWii Anst MOHTaXY Ha 3aUMUCTUX NOBEPXHSIX.
04- Bupi6 He npuaaTtHuii ans 6e3nocepeaHboro MOHTaXy Ha 3aUMUCTHX MOBEPXHSIX.
05- Bupi6 He MOXHa HakpuBaTW TENMOI3ONALIHUM MaTepianom.
06- Bupi6 MoxHa BCTaHOBMIOBATY NULLE Ha CTeNi.
07- Bupi6 MoxHa BCTaHOBIIOBATY NULLE Ha CTiHi.
08- Bupi6 MoxHa BCTaHOBNIOBATH Ha CTiHi abo cTeni.
09- 3aBxau Gepitb A0 yBar MiHiMarbHy BiACTaHb MiX Namnor Ta OCBITIBaHUM 06'EKTOM,
BKa3aHy Ha YMOBHOMY MO3HaY€eHHi.

10- IPX1: BUpiO 3axuLLEHO Bif BOAW, O Kanae.

11- IPX3: Ha Bupi6 MoxyTb NagaTv kpanni Aoy (kpanni, Wo nofatoTb nia kyToM WoHawbinbLue 60°
[10 BEPTUKANbLHOT OCi).

12- IPX4: Bupi6 3axuiLeHo Bia BpM30K: Ha HBOTO MOXYTb NOTPaNNATK 6pK3ku BOaM Nia ByAb-AKUM
KyToM (360°).
13- IPX5: BUpi6 3axuLLEHO Bin CTPYMeHiB BOAM.
14- IPX7: BUpIO MOXHa BCTAHOBUTY B 3€MITIO.
15- IPX8: B1pi6 MoXxHa 3aHyproBaTh Ha BKasaHy rmubuHy.
16- IP5X: BUpIO 3axuLLEeHO Big nury.
17- IP6X: BUpI6 € NMNOHENPOHNKHUM.
18- HeraliHo 3amiHsiiTe noTpickaHe abo 3namaHe 3anobixHe CKIo Ta BUKOPUCTOBYITE nuLLe
6opocunikaTHi YaCTUHW TUX CaMUX PO3MIPIB 3 MiHIMANEHOK TOBLLMHOK 3 MM.

19- Knac 3axucty |: Bupi6 abo KOMNOHEHT Mae 3a3emrioBanbHI ApiT. 3a3emmioBansHUA ApiT
(>OBTUiA/3eNeHNi) NoTPIGHO Nig'eaHaTH 40 po3'eMy 3 no3Haukow &.

20- Knac 3axucry II: Bupi6 abo KOMNOHEHT Ma€e NOABIHY Y1 NOCUNEHY i30MsLito.

21- Knac 3axucry Ill: Bupi6 abo KOMNOHEHT nigxoauTh Nuiue Anst 6e3neyHoT HaAHU3BKOT Hanpyru (<
50 B amiHHoro cTpymy; < 120 B nocriitHoro ctpymy).

22- OroniTb ApiT, sk 306paXeHo Ha YMOBHOMY MO3HAYEHHI.

23- 3azemnitoBanbHUI APIT 3aBXAW Mae ByT1 AOBLUMM 3a KOPUYHEBWI ApIT Nig Hanpyroto (L) Ta
CUHIN HeiTpanbHuit (N) ApiT.

24- Ha oroneHi 4acTHM ApOTY NOTPIGHO BCTAHOBUTW TEPMOCTINAKY i30NALiAHY TPYOKY 3 KOMNNEKTY.

25- Bupi6 MoxHa BMKOPUCTOBYBATY nuLLe B pasi 6e3nocepeHbOro Nia'eAHaHHSA 40 eneKTpoMepeXxi.

26- X-3'eHaHHs1: y pasi NOLUKOKEHHS! APOTY MOro NOTPIGHO 3aMiHUTY APOTOM TOTO Camoro Tuy.

Y-3'eAHaHHst: y pasi NOLLKOMKEHHSI APOTY Or0 Mae 3aMiHUTL nuLe BUpOBHUK, AucTpub'toTop un
ekcnepr, LWob 3anobirtu pusnkam.

Z-3'e[HaHHs1: 30BHILLHIN THy4kWiA kabenb abo LWHYP LibOro CBITUMbHIUKA HEMOXIMBO 3aMiHUTL. Y
pa3i NOLIKOKEHHS! LLIHYpa CBITUMbHUK Byae 3HULLEHO.

27- MAX. ...W: BuKopuCTOBY#ATE NULLIE NaMnu, siKi MiAXOAATb ANs Lboro BUpoby, He nepeBuLLyoun

BKa3aHOi NOTYXHOCTI.

28- Bupi6 MOxHa BMKOPUCTOBYBATY NuLLE 3 pechNeKTOPHUMM namnamu.

29- Bupi6 MOXHa BMKOPUCTOBYBATMU NULLE 3 iHAYKLiIAHUMU KOMNAKTHUMU (PITyOPECLIEHTHUMM

namnamu a6o caitnogiofgHummu namnamu (Hanpuknag, E14, E27, Gu10, Gx53...)

30- Bupi6 He MOXHa BUKOPUCTOBYBATM 3 iHAYKLINHUMU KOMNAKTHUMM (PryOPECLEHTHUMM NaMnamm

abo ceiTnogiogHMMM namnamu (Hanpuknag, E14, E27, Gu10, Gx53...)
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31- MoxHa BMKOpMCTOBYBATM NuLLE namny AiameTpom 60 MM. 13 LM BUPOGOM He MOXHa
BUKOPUCTOBYBATK Namny AiaMeTpoM 45 Mm.

32- BrKopuCTOBYIiTE NULLIE Namny-Kymto BKa3aHoro AiameTpy. Y )oAHOMY pasi He BUKOPUCTOBYITE
CTaHgapTHy Namny po3xapioBaHHS.

33- [ins uboro BUpOOY MiAXoasTh NuLe namnu y popmi CBiYKM.

34- [Ins uboro BUpOGY MiAXoasTh NuLLe namnu i3 BOYA0BaHOK CUCTEMOIO 3axUCTy abo namnu
HU3bKOro TUCKy. [lonaTtkoBe 3anobixHe CKIo He NoTpibHe.

35- KancynonogibHoi Ta BUAOBXEHO! ranoreHHoi namni He MoXxHa TOpPKaTUCA ronMn pykamu.

36- Bupi6 ob6nagHaHo 3anobixHrkoM. AKLIO NiCnA 3amiHn namnu BUpi6 HecnpasHui,
NOTPIGHO 3aMiHUTY BHYTPILLHA 3aN0BKHIK. FAKLLO MOXIMBUIA KOHTAKT i3 BHYTPILIHLOIO
€reKTPONPOBOAKOI, 3aMiHY Ma€ BUKOHYBATW KBamihikoBaHMiA eNeKTpUK.

37- MoxHa perynioeaty sickpasiCTb CBiTna BUpoby 3a A0NOMOrow perynstopa SICKpaBOCTi
3 KOMNreKTy abo (He BXOAUTL Y KOMMINIEKT) PErynstopa SCKkpaBocCTI, Mify'eAHaHOro 40
€erneKkTponpoBoaky fomy. [ins fosiaku BiagigaiiTte Beb-cainT www.philips.com. 3 nutaHHsm
BUOBOpY BiANOBIAHOIO TUMY PErynsTopa sickpaBoCTi 3BEPHITLCSA [0 KBaNichikoBaHOTO enekTpuka.

38- Bupi6 6e3 perynioBaHHs SCKPaBOCTi.

39- Bupi6 i3 MmoxnusicTio peryniosaHHs sickpasocTi JINLLE 3a aonomoroto perynstopa SckpasocTi 3
KomnnekTy. He nig’eaHyiiTe 40AaTKOBOrO perynsatopa SckpaBocTi.

40- Bupib npaLtoe i3 3axucHUM TpaHcdopmaTopoM. 3amiHanTe 3naMaHuin TpaHcopMaTop
nnwwe TpaHchopmMaTopoM 3 IAEHTUMHUMM TEXHIYHUMU XapaKTepucTUkamu. 3BepHiTbCS [0
KBanicikoBaHoro enekTpuka abo y micue npoaaxy Bupoby.

41- Bupib ynapocTiikuid.

42- Bnpi6 3 MOXIUBICTIO HanalTyBaHHs Yacy Ta OcBiTNeHHs. MiHimanbHe Ta MakcumarnbHe
3HaYEHHS BKA3aHO Ha YMOBHOMY MO3HAYEHHI.

43- Bupi6 MoxHa BCTAHOBUTU Ha BMCOTI LOHaNbinbLue 6 M.

44- Ins HapjitHoi po60Ty BUPIG NOTPIGHO MOHTYBATK Ha BUCOTI, BKa3aHiit Ha YMOBHOMY MO3HA4eHHi.
MakcumanbHui | MiHiManbHWIA iana3soH Aii AeTekTopa Takox BKa3aHo.

45- CtaHaapTHUI epeKTUBHWI [jianasoH Ornsay AETEKTOpa OXOMNHOE PiBHi, BKa3aHi Ha yMOBHOMY
NO3HAYEHHi.

46- Llet BUpib criif, MOHTYBaTV ropu3oHTanbHo. [s 4OBLIOTO TepMiHY ekcrnyarawii namna mae
6yTu nig kyTom He Ginblue 4 rpagycis.

47- CnipkynTe, Wo6 nif Yac BCTAHOBNEHHS HE NPOCBEPANUTI ENEKTPUYHY NPOBOAKY YK iHLLI
€MEeMEHTH, LLI0 MOXYTb 3HaXOANTUCK Y CTiHi!

48- Y pasi MoHTaxy BMPOBY Ha CTENbOBUI 4K HACTIHHWI 6ok cnepLuy 3akpuiTe Grok KPULLKOD
(Hanpuknag, y Hinepnanpax).

49- Y xopnHOMy pasi He fjonyckaliTe, o6 Mix BUpOBOM Ta MOHTaXHO NOBEPXHero Gyro 3aTUCHYTO
€neKTponpoBozKy!

50- YacTuHum Lboro BUpoby MOXYTb HarpiaTucs.

51- Llet BMpi6 He niaxoauTb Ans aiteit Ao Y pokis.

52- Bupo6om MoxyTb kopucTyBaTucs nuiie ocobu Bikom noHas Y pokis.

53- MoHTyiiTe BUpI6 y HepocTynHOMY (pykamu) Micui (X1: ans aitei, X2: ans aopocnux).

54- Bupib MOxHa BifiperyntoBaT nig Yac BCTAaHOBNEHHS NULLE 32 JONOMOrO0 NEBHOTO IHCTPYMEHTa.
55- YBara! Hebeaneka ypaxeHHs enekTpuiHum cTpymom! [xepeno cBitna, Lo MICTUTBCS Y LiboMy
CBITUNBHYKY, MOBUHEH 3aMiHSTW NULLE BUPOBHWK, 110ro cepBicHWiA areHT abo keanicikoBaHa

ocoba.

56- [xepeno cBiTna, Lo MICTUTLCS Y LIbOMY CBITUNbHUKY, MOBUHEH 3aMiHSITU NuLLE BUPOBHMK, 11oro
cepBicHUI areHT abo kBanicikoBaHa ocoba.

57- [Ixepeno CBITNa Lboro CBITUNbHIKA 3aMiHUT HEMOXINBO; KOMM 3aKiHYYETLCH TEPMIH
ekcnnyartauii xepena cBitna, NoTpibHO 3aMiHUTK LiNWiA CBITUNBHUK.

JusaliH | mexHiYHi xapakmepucmuKu MOXymb 3MiHIO8aMUCS.

ES INSTRUCCIONES DE'SEGURIDADI-|PARTE|B

Este manual B contiene definiciones de todos los posibles parametros y especificaciones
aplicables con iconos, de conformidad con las normas internacionales y de seguridad. Sin
embargo, es posible que algunos no sean aplicables al producto que ha adquirido; consulte los
iconos del manual A adicional para ver los que son aplicables a este producto.

+ Para garantizar una instalacion, un uso y un funcionamiento del producto correctos y seguros,
siga siempre estas instrucciones al pie de la letra y consérvelas para consultarlas en el futuro.

* Apague siempre el interruptor de alimentacion antes de realizar tareas de instalacion,
mantenimiento o reparacion.

+ Consulte siempre a un profesional para elegir el cierre adecuado para instalar el producto de
forma segura. Tenga en cuenta el peso del mismo y el material de la superficie de montaje.

+ En caso de duda, consulte a un electricista cualificado o autorizado o péngase en contacto con su
distribuidor. Asegurese de que el producto esta siempre instalado de acuerdo con las normativas
pertinentes. Ciertas normativas indican que solo los electricistas autorizados deben instalar los
productos eléctricos (p. ej., el apartado P en el caso de REINO UNIDO, y el apartado AS/NZS3000
IN en el caso de AUSTRALIAY NUEVA ZELANDA).

+ Apriete siempre los tornillos del terminal con firmeza, especialmente las conexiones de los cables
de bajo voltaje (12 V) (si procede). Es muy recomendable comprobar y volver a apretar los
tornillos con regularidad.

+ Observe el color de los cables antes de la instalacion: azul (N), marrén (L) y, si se usa proteccion
de clase |, amarillo/verde (tierra).

+ Limpie el elemento de iluminacién interior con un pafio seco, no utilice productos abrasivos ni
disolventes y evite el contacto con liquidos en todas partes eléctricas.

* Instale los apliques fuera del alcance de los nifios.

« Si instala el producto sobre una superficie metalica, esta superficie se debe adherirse al conductor
de tierra protector o al conductor de tierra equipotencial de la instalacion.

+ Tenga siempre en cuenta todas las especificaciones técnicas del producto. Compruebe los iconos
que figuran en la etiqueta de identificacién del producto y los iconos que aparecen en la parte A de
estas instrucciones de seguridad.

*» Reemplace de inmediato la tapa transparente si se agrieta o se rompe, y utilice Unicamente
piezas aprobadas por el fabricante.

+ Se aconseja utilizar exclusivamente bombillas de la marca "Philips".

* Mantenga los materiales de embalaje fuera del alcance de los nifios (p. €j., las bolsas de plastico).
« WEliminacion del producto. El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes
de alta calidad, que se pueden reciclar y reutilizar. Cuando este simbolo de contenedor de ruedas
tachado aparece impreso en un producto, significa que el producto esta cubierto por la directiva
europea 2012/19/EU. Informese sobre el sistema local de gestion de residuos, separacion y
recogida de productos eléctricos y electronicos. Respete siempre la normativa local y no deseche
los productos usados con la basura normal del hogar. La eliminacién correcta del producto
ayudarg a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.

ATENCION: A continuacion, encontrara todas las explicaciones de los iconos

que aparecen al principio de estas instrucciones de seguridad con una referencia numeérica:
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01- El producto debe instalarse inicamente en interiores.

02- El producto no es apto para instalarse en cuartos de bafio, particularmente en la zona
especificada.

03- El producto es apto para instalarse en superficies que suelen ser inflamables.

04- El producto no es apto para instalarse directamente en superficies que suelen ser inflamables.

05- El producto no es apto para cubrirse con material aislante térmico.

06- El producto solo es apto para instalarse en el techo.

07- El producto solo es apto para instalarse en la pared.

08- El producto es apto para instalarse en la pared o en el techo.

09- Tenga siempre en cuenta la distancia minima entre la ldmpara y el objeto iluminado, tal como
se indica en el icono.

10- IPX1: el producto esta protegido contra el goteo de agua.

11- IPX3: el producto puede exponerse a la lluvia (a un &ngulo méximo de 60° con respecto al eje
vertical).

12- IPX4: el producto es resistente a salpicaduras y puede exponerse a salpicaduras de agua
desde cualquier direccion (360°)

13- IPX5: el producto esta protegido contra chorros de agua.

14- IPX7: el producto se puede instalar en el suelo.

15- IPX8: el producto se puede sumergir hasta la profundidad especificada.

16- IP5X: el producto es resistente al polvo.

17- 1P6X: el producto no permite la filtracion de polvo.

18- Reemplace de inmediato el cristal de seguridad si se agrieta o se rompe y utilice inicamente
piezas de borosilicato de las mismas dimensiones, con un espesor minimo de 3 mm.

19- Proteccién de clase I: el producto o componente tiene una conexién a tierra. El cable de tierra
(amarillo/verde) debe conectarse al terminal marcado con un asterisco @.

20- Proteccién de clase Il: el producto o componente esta provisto de aislamiento doble o
reforzado.

21- Proteccion de clase IlI: el producto o componente solo es apto para fuentes de alimentacion de
seguridad de voltaje extra bajo (< 50 V de CA; < 120 V de CC).

22- Pele el cable como se indica en el icono.

23- El cable de conexion a tierra siempre debe ser mas largo que el cable marrén con corriente (L)
y el cable azul neutro (N).

24- Se debe utilizar la funda resistente al calor suministrada en las secciones del cable sin pelar.

25- El producto solo es apto para conectarse directamente a la red eléctrica.

26- Conexion en X: si el cable se dafa, debe reemplazarlo por un cable del mismo tipo.

Conexion en Y: si el cable se dafa, solo debe reemplazarlo el fabricante, un distribuidor o un
experto para evitar riesgos.

Conexion en Z: el cable flexible externo de esta lampara no se puede reemplazar. Si el cable
esta dafiado, la lampara debera desecharse.

27- MAX. ... W: utilice unicamente bombillas adecuadas para este producto y respete el vataje
maximo especificado.

28- El producto solo es apto para bombillas reflectoras.

29- El producto solo es apto para bombillas CFL-i o LED (p. €j., E14, E27, Gu10, Gx53, etc.).

30- El producto no es apto para bombillas CFL-i ni LED (p. €j., E14, E27, Gu10, Gx53, etc.).

31- Solo se pueden utilizar bombillas de 60 mm de diametro. No deben utilizarse bombillas de 45
mm en este producto.

32- Utilice solo una bombilla globo del tamafio de didmetro indicado. No utilice nunca bombillas
incandescentes estandar.

33- Este producto solo es apto para bombillas de vela.

34- El producto solo es apto para bombillas con seguridad incorporada o de baja presion. No se
necesita un cristal de seguridad adicional.

35- Las bombillas halégenas lineales y de capsula no deben tocarse con las manos descubiertas.

36- El producto esta equipado con un fusible. Si el producto no funciona tras reemplazar la
bombilla, debera reemplazar el fusible interno. Si hay posibilidad de contacto con el cableado
interno, debera hacerlo un electricista cualificado.

37- Puede regular el producto con el regulador suministrado o con un regulador conectado (no
incluido) a la instalacién eléctrica de la casa. Para obtener informacion, visite "www.philips.com".
Consulte a un electricista cualificado para elegir el tipo de regulador adecuado.

38- El producto no se puede regular.

39- El producto SOLO se puede regular con el regulador incluido. No se debe conectar un
regulador adicional.

40- El producto funciona con un transformador de seguridad. Si se rompe el transformador,
reemplacelo Unicamente por uno cuyas especificaciones técnicas sean idénticas. Consulte a un
electricista cualificado o en su punto de venta.

41- Producto apto para condiciones de trabajo adversas.

42- Producto con temporizador y ajustes de iluminacion. Los valores minimos y maximos se indican
en el icono.

43- El producto se puede instalar a una altura maxima de 6 m.

44- Para que el funcionamiento sea fiable, instale el producto a la altura especificada en el icono. El
alcance maximo y minimo del detector también se indican.

45- El rango de alcance activo estandar del detector cubre los grados indicados en el icono.

46- Este producto se debe instalar horizontalmente. Para prolongar su vida util, la bombilla no debe
posicionarse en un angulo superior a 4 grados.

47- Durante la instalacion, asegurese de no perforar cables eléctricos ni cualquier otra obstruccion
de la pared o del techo.

48- Si el producto se instala en una caja de conexion en el techo o la pared, es obligatorio cubrir
primero la caja con una cubierta (p. €j., en los Paises Bajos).

49- El cableado eléctrico no se debe sujetar ni enrollar nunca entre el producto y la superficie de
instalacion.

50- Las piezas de este producto pueden calentarse.

51- Este producto no es apto para nifios menores de Y afios.

52- El producto solo es apto para personas de mas de Y afios.

53- Instale el producto fuera del alcance de los brazos (X1: para nifios, X2: para adultos).

54- El producto solo se puede configurar durante la instalacion con la ayuda de una herramienta.

55- Precaucion: Riesgo de descarga eléctrica! Solo el fabricante, un agente del servicio técnico o
persona con cualificacion similar puede sustituir la fuente de luz de este sistema de iluminacion.

56- Solo el fabricante, un agente del servicio técnico o persona con cualificacién similar puede
sustituir la fuente de luz de este sistema de iluminacion.

57- La fuente de luz de este sistema de iluminacion no se puede sustituir. Cuando la fuente de luz
llegue al final de su vida util, deberé sustituirse el sistema completo.

Alteraciones en el disefio y las especificaciones técnicas reservadas.

PT-BR SAFETY INSTRUCTIO PARTE B!

Este manual B contém as definigdes, com icones, de todas as especificagdes e todos

os parametros potencialmente aplicaveis, de acordo com as normas e os padroes de

seguranga internacionais. Todavia, nem todos devem se aplicar ao produto que vocé

comprou- portanto, no manual adicional A, consulte somente os icones particularmente
aplicaveis a este produto.

« Para garantir a instalagéo, o uso e o funcionamento corretos e seguros do produto, siga estas
instrugbes atentamente e guarde-as para referéncia futura.

» Sempre desconecte o produto antes de instalagdes, manutengdes ou reparos.

* Procure sempre consultar um profissional para montagem segura do produto usando o dispositivo
de fixagdo adequado. Leve em consideragao o peso do produto e o material da superficie de
montagem.

« Em caso de duvida, consulte um eletricista qualificado ou entre em contato com o ponto de venda.
Certifique-se de que o produto esteja instalado de acordo com as normas exigidas. Certas normas
ressaltam que produtos elétricos devem ser instalados somente por eletricista especializado (por
exemplo, Parte P para o Reino Unido e AS/NZS3000 IN para a Australia / Nova Zelandia).

« Aperte bem os parafusos dos terminais, especialmente os presentes em instalagéo de baixa
voltagem
(12 v) (se aplicavel). E altamente recomendavel verificar regularmente e reapertar os parafusos
dos terminais ao longo do tempo.

« Observe a cor correta da fiagao antes da instalagao: azul (N), marrom (L) e, em caso de classe de
protegdo |, amarelo / verde (terra).

« Faga a conservagao do interior da luminaria com pano seco, sem utilizar produtos abrasivos ou
solventes. Evite liquidos em todas as partes elétricas.

» Monte iluminagdes de parede fora do alcance de criangas.

« Se o produto for montado sobre uma superficie metalica, a superficie devera estar conectada ao
condutor de protegéo ou ao condutor de ligagdo equipotencial da instalag&o.

« Considere sempre todas as especificagdes técnicas do produto. Verifique os icones fixados na
etiqueta de identificagdo do produto e os icones apresentados na parte A destas instrucdes de
seguranga.

« Substitua imediatamente uma cobertura transparente rachada ou quebrada e utilize somente
pegas aprovadas pelo fabricante.

* Aconselha-se a utilizagdo de lampadas somente da marca “Philips”.

* Mantenha os materiais de embalagem fora do alcance das criangas (por exemplo, sacos de
plastico).

« Descarte do produto. O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de alta
qualidade que podem ser reciclados e reutilizados. Quando este simbolo de um contentor de lixo
barrado com uma cruz estiver afixado a um produto, significa que ele se encontra ao alcance da
Diretiva Europeia 2012/19/UE. Informe-se sobre o sistema de descarte de residuos, separagao
e coleta local para produtos elétricos e eletronicos. Atue de acordo com as regras da sua regido
e néo coloque produtos desgastados no lixo doméstico. O descarte correto do seu produto ira
ajudar a evitar consequéncias negativas para o ambiente e a satde humana.

ATENGAO: Abaixo se encontram as explicagoes dos icones numerados e ordenados frente a

estas instrugdes de seguranga:

01- O produto deve ser instalado somente em ambientes fechados.

02-0 produto nao é adequado para instalagdo em banheiros, principalmente no local especificado.

03- O produto é adequado para montagem em superficies inflamaveis.

04- O produto nédo é adequado para montagem em superficies diretamente inflamaveis.

05- O produto n&o é adequado para ser revestido com material isolante térmico.

06- O produto é adequado para montagem somente no teto.

07- O produto é adequado para montagem somente na parede.

08-0 produto é apropriado para montagem no teto ou na parede.

09- Leve sempre em consideragéo a distancia minima entre a lampada e o objeto iluminado,

conforme indicado no icone.

10- IPX1: o produto é protegido contra gotejamento de agua.

11- IPX3: o produto pode ser exposto a pingos de chuva (gotas de queda em angulo maximo de 60

° em relagdo ao eixo vertical).

12- IPX4: o produto é a prova de respingo, podendo ser exposto a salpicos de agua vindos de

qualquer diregao (360 °).

13- IPX5: o produto esta protegido contra jatos de agua.

14- IPX7: o produto pode ser instalado no solo.

15- IPX8: o produto esta protegido contra imerséo até a profundidade indicada.

16- IP5X: o produto é protegido contra poeira.

17- IP6X: o produto é a prova de poeira.

18- Substituir imediatamente um vidro de protegéo rachado ou quebrado; utilizar somente pegas de

borossilicato com as mesmas dimensdes e espessura minima de 3 mm.

19 - Protecao classe |: o produto ou componente tem uma Iiéagéo aterra. O fio terra (verde /

amarelo) deve ser conectado ao terminal marcado com

20- Protegdo classe II: o produto ou componente ¢ dotado de isolamento duplo ou reforgado.

21- Protegdo classe llI: o produto ou componente é adequado somente para alimentagéo extra

baixa tensdo de seguranga (< 50 Vca; < 120 Vcc).

22- Retirar o fio como indicado no icone.

23- O fio terra deve ser maior que o fio marrom, vivo (L), e o fio azul, neutro (N).

24- A utilizagéo dos cilindros resistentes ao calor fornecidos € necessaria ao longo dos

comprimentos de fios desnudados.

25- O produto € adequado somente com fiagdo diretamente ligada a alimentagéo da rede elétrica.

26-X-ligagdo: em caso de dano, o fio devera ser substituido por outro do mesmo tipo.

Y-ligagdo: em caso de dano, o fio devera ser substituido somente pelo fabricante, distribuidor
ou por um especialista para evitar riscos.

Z-ligagéo: o fio ou o cabo externo flexivel desta luminaria ndo podem ser substituidos. Se o fio
estiver danificado a luminaria devera ser destruida.
- MAX. ... W: utilizar somente lampadas adequadas a este produto e dentro da poténcia maxima
especificada.

28- O produto € adequado somente a lampadas refletoras.

29- O produto é adequado somente a lampadas CFL-i ou LED (por exemplo, E14, E27, GU10,

GX53)

30- O produto n&o é adequado a lampadas CFL-i ou LED (por exemplo, E14, E27, GU10, GX53)

31- Utilizagao exclusiva de lampada de 60 mm de didmetro. Lampada de 45 mm de didmetro ndo
deve ser utilizada neste produto.

32- Utilizar somente ldampada globo, com o diametro indicado. Nunca use lampada incandescente
comum.

33- Este produto é adequado somente a lampadas em formato de vela.

34- O produto é adequado somente com lampada embutida com seguranga ou lampada de baixa
pressao. Dispensa a necessidade de vidro para maior seguranga.

18

35- Lampadas de halogéneo, capsula e linear, ndo podem ser tocadas por mdos sem protegéo.

36- O produto esta equipado com um fusivel. Se apés uma troca da lampada o produto ndo
funcionar, o fusivel interno tera que ser substituido. Isso devera ser feito por um eletricista
qualificado, considerando a necessidade de contato com a fiagéo interna.

37- O produto é regulavel com o dimmer fornecido ou com um (n&o incluido) dimmer ligado a
instalacdo elétrica da casa. Para consulta acesse “www.philips.com”. Consulte um eletricista
qualificado para escolha do tipo de dimmer adequado.

38 - O produto nao é regulavel.

39 - O produto é regulavel SOMENTE com o dimmer fornecido. Nao conecte a um dimmer
adicional.

40- O produto esta operando com um transformador de seguranga. Substituir um transformador
quebrado somente por outro com idénticas especificagdes técnicas. Consulte um eletricista
qualificado ou o ponto de venda.

41- Produto para um servigo duro.

42- Produto com opgdes de configuragao de luz e tempo, ressaltadas como minimo e maximo no
icone.

43- O produto pode ser montado a uma altura maxima de 6 m.

44-Para uma operagao confiavel &€ necessario montar o produto na altura especificada, apontada
no icone. Ali também esta indicado o alcance maximo e minimo do detector.

45- O alcance ativo padrdo de visdo do detector corresponde aos graus sinalizados no icone.

46- Este produto devera ser montado horizontalmente. Para longa duragéo, a lampada se manter
em angulo inferior a 4 graus.

47- Certifique-se de n&o perfurar fios elétricos ou provocar qualquer outra obstrugéo na parede ou
no teto durante a instalag&o.

48- Se o produto for montado sobre um quadrado no teto ou na parede sera obrigatdrio
primeiramente cobrir a superficie antes da instalagdo. (por exemplo, Paises Baixos)

49- Afiagao elétrica nunca deve ser fixada ou trangada entre o produto e a superficie de
montagem.

50- Partes deste produto podem ficar quentes.

51- Este produto néo ¢ apropriado a criangas menores de Y anos.

52 - O produto s6 é adequado para pessoas acima de Y anos.

53- Monte o produto fora do alcance do brago (X1: para as criangas, X2: para adultos).

54- O produto é configuravel somente durante a instalagéo por meio de uma ferramenta.

55- Cuidado: risco de choque elétrico! A fonte de luz contida nesta luminaria sé deve ser substituida
pelo fabricante, por seu agente de manutengao ou um profissional igualmente qualificado.
56- A fonte de luz contida nesta luminaria s6 deve ser substituida pelo fabricante, por seu agente

de manutengéo ou um profissional igualmente qualificado.

57- A fonte de luz desta luminaria ndo € substituivel; ao chegar ao fim de sua vida util, toda a
lumindria deve ser substituida.

Alteragbes no projeto e especificagbes técnicas reservadas.
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